



**ВІЛЬНОГІРСЬКА МІСЬКА РАДА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВІЛЬНОГІРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
(ВІЛЬНОГІРСЬКИЙ МІСЬКВИКОНКОМ)**

**Р І Ш Е Н Н Я**

*18 травня 2022*

м.Вільногірськ

134/01-У-КР

Про звіт міського голови стосовно діяльності виконавчих органів Вільногірської міської ради Дніпропетровської області та здійснення державної регуляторної політики у 2021 році

Заслухавши звіт міського голови стосовно діяльності виконавчих органів Вільногірської міської ради Дніпропетровської області та здійснення державної регуляторної політики у 2021 році, керуючись ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Звіт міського голови стосовно діяльності виконавчих органів Вільногірської міської ради Дніпропетровської області та здійснення державної регуляторної політики у 2021 році взяти до відома (додається).

2. Направити, в установленому порядку, звіт міського голови стосовно діяльності виконавчих органів Вільногірської міської ради Дніпропетровської області та здійснення державної регуляторної політики у 2021 році на розгляд чергової сесії Вільногірської міської ради Кам'янського району Дніпропетровської області.

3. Координацію роботи по виконанню даного рішення покласти на секретаря Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, контроль - на міського голову.

Міський голова

Володимир ВАСИЛЕНКО

Додаток  
до рішення виконавчого  
комітету Вільногірської  
міської ради  
Дніпропетровської області  
*18.09.2022 № 134/018-12.*

### **ЗВІТ**

міського голови стосовно діяльності виконавчих органів Вільногірської  
міської ради Дніпропетровської області та здійснення державної  
регуляторної політики у 2021 році

## **ЗМІСТ**

### **I. ЗАГАЛЬНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ**

- 1.1. Діяльність міської ради та виконавчого комітету
- 1.2. Надання адміністративних послуг
- 1.3. Робота із зверненнями громадян

### **II. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК**

### **III. БЮДЖЕТ**

### **IV. БЛАГОУСТРІЙ ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО**

- 4.1. Земельні відносини та розвиток комунальної власності
- 4.2. Житлово-комунальне господарство
- 4.3. Містобудування та архітектура
- 4.4. Екологія та догляд за об'єктами зеленого господарства
- 4.5. Фінансова підтримка та внески до статутного капіталу комунальних підприємств Вільногірської міської ради Дніпропетровської області

### **V. СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНА СФЕРА**

- 5.1. Освіта
- 5.2. Культура, туризм, національності і релігія, фізична культура і спорт
- 5.3. Соціальний захист населення
- 5.4. Охорона здоров'я
- 5.5. Питання сім'ї, дітей та молоді

## I. ЗАГАЛЬНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ

У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я, як міський голова, звітую про виконання своїх повноважень за 2021 рік.

Підсумовуючи роботу за минулий рік, можна сказати, що нам вдалося подолати труднощі, підтримати та забезпечити діяльність усіх комунальних установ міської ради та закласти основу для подальшого зростання і розвитку міста в цілому.

### 1.1 Діяльність міської ради та виконавчого комітету

У 2021 році увага міської влади і депутатського корпусу приділялася наповненню бюджету, а залучені кошти були направлені на реконструкцію та ремонт інфраструктури територіальної громади, благоустрій населених пунктів, забезпечення належного функціонування комунальних підприємств, закладів освіти, культури та медицини.

Активно працювали депутатські комісії, виконавчий комітет. Хочу зазначити, що саме відчуття відповідальності перед виборцями, професійний рівень та людяність сприяли виробленню узгоджених позицій в роботі і прийняттю виважених рішень виконавчим комітетом і міською радою.

Нашу громаду було створено у липні 2019 року, до нас було приєднано Дмитрівську сільську раду. На даний час територія Вільногірської міської територіальної громади охоплює одинадцять населених пунктів.

Загальна площа громади складає – 138,002 км.кв., чисельність населення – 23768 особи.

За звітний період проведено 12 чергових та 8 позачергових пленарних засідань сесій міської ради, на яких прийнято 607 рішень.

За 2021 рік відбулось 12 чергових та 2 - позачергових засідань виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, на яких було розглянуто 467 питань та прийняті відповідні рішення.

### 1.2 Надання адміністративних послуг

Адміністраторами ЦНАП м.Вільногірськ за 2021 рік було надано 1990 адміністративних послуг громадянам міста та суб'єктам господарювання, з них:

- Державний реєстратор виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області - 90 послуг;
- Відділ реєстрації фізичних осіб виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області - 819 послуги;

- Відділ № 2 Управління у Кам'янському районі Головного управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області – 494 послуг;
- Вільногірський сектору Державної міграційної служби України Головного управління в Дніпропетровській області – 1 послуг;
- Управління архітектури капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської області – 574 послуг;
- Південно-Східне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) – 12 послуг.

ЦНАП продовжує співпрацю з Регіональним сервісним центром Міністерства внутрішніх справ України у Дніпропетровській області для задоволення потреб населення міста у послугах, що надаються відповідними сервісними центрами. Впродовж 2021 року водії Вільногірської територіальної громади отримали близько 200 послуг, серед яких заміна посвідчення водія, видача довідок про несудимість та реєстрація транспортних засобів.

Також у зв'язку з приєднанням Дмитрівської сільської ради Верхньодніпровського району до Вільногірської територіальної громади, у Дмитрівській сільській раді ведеться прийом документів за принципам віддаленого робочого місця ЦНАП.

Питання роботи центру надання адміністративних послуг «Муніципальний центр послуг м.Вільногірськ» знаходиться на постійному контролі виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.

Центр надання адміністративних послуг «Муніципальний центр послуг м.Вільногірськ» постійно удосконалює свою роботу, розширює спектр послуг, забезпечує комфортне перебування відвідувачів у центрі та високу якість обслуговування.

### **1.3 Робота із зверненнями громадян**

Діяльність міської ради спрямована на оперативне реагування на звернення громадян.

За 2021 рік розглянуто 787 звернень громадян, що на 155 звернень більше ніж у минулому році (у 2020 році – 632).

За характером основних питань, що порушували громадяни у зверненнях до виконавчого комітету міської ради протягом 2021 року, найбільш актуальними були питання, які підносяться до сфери житлово-комунального господарства, що складають 56,7% від усіх звернень. Основними є питання ремонту доріг, покрівель, освітлення вулиць, санітарної обрізки дерев, благоустрою прибудинкових територій, оплата житлово-комунальних послуг.

За 2021 рік проведено 4 особистих прийомів, на яких прийнято 16 громадян.

Скасування проведення особистих прийомів громадян з початку березня 2021р. було спричинено ситуацією, яка виникла в країні з вірусом COVID-19.

На гарячу телефонну лінію міського голови за звітний період надійшло 137 звернень громадян, з яких 97 – це питання комунального господарства.

## **II. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК**

### **Промисловість**

Промисловість міста представлена підприємствами: з добування руд інших кольорових металів; піску, гравію, глини і каоліну; з виробництва робочого одягу; гофрованого паперу та картону, паперової та картонної тари; тари з пластмас; порожнистого скла; виробів із бетону для будівництва; бетонних розчинів, готових для використання; з механічного оброблення металевих виробів; ремонту і технічного обслуговування машин і устаткування промислового призначення.

У 2021 р. підприємствами-учасниками короткотермінових обстежень орієнтовно реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 4703,3 млн.грн , що складає 0,9% загальнообласного обороту.

### **Транспорт**

У 2021 р. автомобільним транспортом (з урахуванням обсягів, виконаних фізичними особами-підприємцями) було перевезено 291,3 тис. пасажирів

Пасажирооборот становив 2,9 млн.пас.км, у незначній мірі зменшився порівняно з показником 2020 року .

### **Доходи населення**

Заборгованість із виплати заробітної плати по територіальній громаді станом на 1 січня 2022 р. відсутня.

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника у 2021 р. склала 12 789 грн.

### **Демографічна ситуація**

Чисельність наявного населення територіальної громади на 1 січня 2022 року склала 23,7 тис. осіб. У продовж 2021 року населення міста скоротилось на 433 осіб (проти 217 минулорічного показника)

### **Розвиток малого та середнього підприємництва м.Вільногірськ**

Проведення державної політики у сфері малого та середнього підприємництва у м. Вільногірськ здійснюється через реалізацію міської цільової Програми розвитку малого та середнього підприємництва у м.Вільногірськ на 2017 – 2021р., яка затверджена рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 21 грудня 2016 року № 511 - 22/VII.

За оперативними даними на кінець 2021 р. в місті зареєстровано 66 малих та 7 середніх підприємств (на рівні 2020 року), кількість зайнятих працівників по малому та середньому бізнесу на кінець звітного періоду 2021 року в порівнянні з 2020 роком збільшилася на 9,0%, або на 269 осіб і склала 3244 осіб, середньомісячна заробітна плата працівників малих підприємств в порівнянні з минулим роком збільшилася на 1400 грн., або на 27,5% і склала 6500грн., а по середнім підприємствам збільшення середньомісячної заробітної плати відбулося на 16,9%, або на 1000грн. і становила 6900грн. За даними державного реєстратора юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області станом на 01.01.2022 року зареєстровано 666 суб'єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб в порівнянні з минулим роком збільшено на 2,5%, або на 16 осіб.

Основні види діяльності представників малого та середнього підприємництва це торгівля, побутове обслуговування, промисловість, будівництво, послуги та інше.

Протягом 2021 року підвищувалася ефективність реалізації державної регуляторної політики; підвищувалася якість надання адміністративних послуг; удосконалювалося інформаційне забезпечення; створювалися належні умови для отримання адміністративних послуг. У II кварталі 2021 року при обговоренні регуляторного акту «Про затвердження місцевих податків і зборів» відбулися: 2 наради при міському голові, 1 засідання круглого столу з представниками малого бізнесу, де обговорювалися ставки місцевих податків і зборів на території Вільногірської міської територіальної громади на 2022 рік та проведені громадські слухання.

У тісній співпраці з Вільногірським міським центром зайнятості здійснюється постійна організаційно-методична робота з працевлаштування безробітних. За 2021 рік всього працевлаштовано 712 осіб, у т.ч. безробітних 444осіб. За 2020 рік ці показники становили 791 чол. та 522, зменшення відбулося на 10% та 15% відповідно.

Здійснювалося інформування суб'єктів господарювання на офіційному веб-сайті щодо нових розроблених та затверджених нормативно-правових актів, опитувань та пропозицій щодо внесення змін до законодавства України, спрямованих на вирішення проблемних питань діяльності малого та мікробізнесу.

За звітний період управлінням архітектури, капітального будівництва та житлово - комунального господарства Вільногірської міської ради надавалися консультаційні допомоги (по мірі звернення) суб'єктам підприємництва, які придбали об'єкти приватизації або уклали договори оренди державного та комунального майна щодо придбання земельних ділянок під об'єкти.

На заходи міської цільової Програми розвитку малого та середнього підприємництва у м.Вільногірськ на 2017 – 2021 роки за звітний період з міського бюджету коштів не планувалося і не виділялося.

### Регуляторна політика

Здійснення державної регуляторної політики органами місцевого самоврядування міста за 2021 рік відбувалось відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) і в цілому було спрямовано на недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, перегляд і приведення відповідно до вимог чинного законодавства України діючих нормативно-правових актів, забезпечення відкритості та прозорості під час розробки проєктів регуляторних актів.

З метою реалізації принципу послідовності та передбачуваності державної регуляторної політики відповідно до норм Закону, на підставі пропозицій структурних підрозділів – розробників проєктів регуляторних актів – 10 грудня 2020 року рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області № 09-02/УІІ затверджено план діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік, який з доповненнями містить 2 проєкти рішень міської ради. Зазначений план та зміни з доповненнями до нього оприлюднено шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Вільногірської міської ради Дніпропетровської області розділ «Регуляторна діяльність», підрозділ «План регуляторних актів».

Станом на 01.01.2022 року на території міста діє 27 регуляторних актів, з них - 25 рішень міської ради та 2 - рішення виконавчого комітету.

На виконання вимог Закону за 2021 рік проведена процедурна робота з регуляторної діяльності, а саме розпочата та завершена робота по проєктів рішень стосовно встановлення ставок податків і зборів на території Вільногірської міської територіальної громади Дніпропетровської області: проведено кілька нарад при міському голові, де обговорювалися ставки місцевих податків та зборів на 2022 рік, проведено 2 засідання круглого столу з представниками малого бізнесу та з представниками асоціації підприємців Вільногірської територіальної громади та відбулися 5 робочих нарад відділів – розробників регуляторних актів стосовно встановлення ставок податків і зборів на території Вільногірської міської територіальної громади Дніпропетровської області, здійснено базове відстеження вищезазначеного проєкту рішення.

Для здійснення моніторингу результативності регуляторних актів був складений план-графік проведення відстежень регуляторних актів Вільногірської міської ради та її виконавчого комітету на 2021 рік, який був затверджений у листопаді 2020 року.

### Громадський бюджет

«Громадський бюджет» – це механізм для того, аби знаходити порозуміння між владою та людьми, робити територіальну громаду кращою та дати можливість кожному мешканцю відчути причетність та відповідальність за те, якою буде його громада. «Громадський бюджет» надає можливість кожному



жителю брати участь в розподілі коштів міського бюджету через створення проектів для покращення територіальної громади.

У 2021 році вже п'ятий рік поспіль було впроваджено програму «Громадський бюджет». Беручи до уваги рішення Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 09.07.2020 року № 1934-85/VII «Про добровільне приєднання територіальних громад до міста обласного значення» та Дмитрівської сільської ради від 17.07.2020 року № 1174 «Про добровільне приєднання територіальних громад до міста обласного значення», з метою рівномірного/пропорційного розподілу ресурсів Вільногірської міської територіальної громади до Положення про громадський бюджет було внесено зміни, та відповідно, передбачено розділення на проекти за територіальною приналежністю (міській та сільській).

На території Вільногірської міської територіальної громади розроблена і затверджена рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 27 червня 2017 року №741-31/VII Програма «Громадський бюджет Вільногірської міської територіальної громади на 2017-2021 роки», яка спрямована на створення та запровадження ефективної системи взаємодії органів місцевого самоврядування та громадськості в бюджетному процесі для задоволення потреб мешканців територіальної громади, активізації мешканців та залучення їх до прийняття рішень щодо стану та формування найближчого їм оточення.

Виконання у 2021 р. Програми «Громадський бюджет Вільногірської міської територіальної громади на 2017-2021 роки», а саме:

- виконання заходу відповідно до пункту 1 Програми «Інформаційне та промоційне забезпечення Програми», інформування населення територіальної громади про початок щорічного конкурсу, прийом проектів та визначення переможців конкурсу (публікації у газеті, друк рекламних матеріалів) на загальну суму 1716,85 грн. за рахунок коштів міського бюджету виконано на 100% у IV кварталі;

- фінансування заходу відповідно до пункту 2 Програми «Заохочення учасників громадського бюджету Вільногірської міської територіальної громади», нагородження подарунками учасників громадського бюджету Вільногірської міської територіальної громади за рахунок коштів міського бюджету у 2021 році не здійснювалося у зв'язку з карантинними обмеженнями Covid-19.

- виконання заходу відповідно до пункту 3 Програми «Реалізація проектів за рахунок коштів громадського бюджету Вільногірської міської територіальної громади», реалізація проекту-переможця «Естетичне облаштування території по бульвару Миру» на загальну суму 191194,91 грн. за рахунок коштів міського бюджету виконано на 100% у III-IV кварталі 2021 року відповідальним виконавцем заходу – управлінням архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.

У 2021 році мешканцями територіальної громади було подано 4 проекти:

- «Зона відпочинку для підлітків» з метою створення належних умов для організації дозвілля молоді та сприяння розвитку підростаючого покоління, автор Бондаренко Катерина.

- «Покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я Вільногірської територіальної громади» - забезпечення КП «Вільногірський міський ЦПМСД» медичним обладнанням, автор Боклаг Антон.

- «Встановлення автобусних зупинок на території Дмитрівського старостинського округу Вільногірської міської територіальної громади», автор Боклаг Антон.

- «Спортивно – розважальний майданчик для дітей, молоді, підлітків», автор Русакова Олександра.

Мешканці Вільногірської територіальної громади самостійно пропонували та обирали на що саме витратити частину коштів міського бюджету, шляхом голосування за проекти, які були подані.

Відповідно до Протокольного рішення, Координаційний комітет з впровадження громадського бюджету, Проект «Встановлення автобусних зупинок на території Дмитрівського старостинського округу Вільногірської міської територіальної громади», автор Боклаг Антон, був визнаний переможцем та не приймав участі у голосуванні у зв'язку з відсутністю конкуренції, а саме, інших проектів за територіальною приналежністю (сільських).

До голосування було допущено 2 проекти за територіальною приналежністю (міські). В ході голосування за 2 проекти мешканцями територіальної громади було надано 338 голосів. За результатами голосування переможцем став Проект «Покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я Вільногірської територіальної громади» - забезпечення КП «Вільногірський міський ЦПМСД» медичним обладнанням, автор Боклаг Антон, за який мешканці нашого міста віддали 210 голосів. Впровадження проектів буде здійснюватися в 2022 році.

«Громадський бюджет» показав свою дієвість і буде продовжений у цьому році. Закликаю мешканців територіальної громади готувати цікаві, необхідні для розвитку громади проекти.

### III. БЮДЖЕТ

Незважаючи на складну соціально-економічну ситуацію в країні, значний вплив у розвитку громади має підприємницький сектор, особливо в частині малого та середнього бізнесу, який постійно намагається задовольнити політ споживачів та своєчасно сплачує податки.

Отже, підприємницький сектор, стабільна робота головних бюджетоутворюючих підприємств, забезпечили формування та виконання затвердженого Вільногірською міською радою Кам'янського району Дніпропетровської області бюджету Вільногірської міської територіальної громади на 2021 рік.

Виконання плану доходів бюджету Вільногірської міської територіальної

громади за 2021 рік складо 270 555,9 тис. грн., або 103,6% до уточненого плану року.

При співставленні фактичних надходжень за 2021 рік бюджету Вільногірської міської територіальної громади з фактичними надходженнями за 2020 рік по Вільногірській міській раді Дніпропетровської області та Дмитрівській сільській раді Верхньодніпровського району Дніпропетровської області спостерігається збільшення на 54 393,2 тис. грн., або на 25,2%.

За звітний період до загального фонду бюджету Вільногірської міської територіальної громади надійшло власних доходів на 18 797,4 тис. грн. більше, ніж уточнений план року.

Слід зазначити, що до загального фонду бюджету Вільногірської міської територіальної громади в 2021 році надійшли офіційні трансферти у сумі 50909,7 тис. грн.

Дохідна частина міського бюджету наведена в додатку 1, структура доходів – в таблиці 1.

Таблиця 1

Доходи	Факт 2020	%	Факт 2021	%
Податок та збір на доходи фізичних осіб	113 498,2	56,6	144 871,6	53,5
Плата за землю	16 696,3	8,3	40 433,2	14,9
Акцизний податок	4 268,4	2,1	6 117,6	2,3
Субвенції	46 272,6	23,1	50 985,1	18,8
Власні надходження бюджетних установ	3 518,7	1,8	3 931,1	1,5
Інші надходження	16 211,7	8,1	24 217,3	9
Загалом	200 465,9	100	270 555,9	100

Уточнений план бюджету Вільногірської міської громади на 2021 рік по видатках становить всього 275 019,282 тис. грн., у тому числі загальний фонд бюджету громади 234 861,270 тис. грн.; спеціальний фонд 40 158,012 тис. грн. (з урахуванням уточнень власних надходжень бюджетних установ).

Видатки виконано по загальному фонду в сумі 230 222,888 тис. грн., або на 98 % до уточненого плану 2021 року.

Видаткова частина міського бюджету наведена в додатку 2. Структура видатків надана в таблиці 2.

Видатки	факт 2020	%	факт 2021	%
Органи місцевого самоврядування	28 725,4	14,4	34 129,9	13,9
Освіта	97 880,4	49,2	133 554,6	54,41
Охорона здоров'я	27 242,4	13,7	27 233,4	11,09
Соціальний захист та соціальне забезпечення	3 594,5	1,8	4 872,2	1,98
Культура і мистецтво	2 595,8	1,3	3 721,3	1,52
Фізична культура і спорт	3 833,0	1,9	5 147,4	2,1
ЖКГ	13 015,5	6,6	12 369,1	5,04
Видатки за рахунок власних надходжень бюджетних установ і організацій	3 594,9	1,8	3 820,6	1,56
Інші видатки	18 501,6	9,3	20 614,0	8,4
Загалом	198 983,5	100	245 462,4	100

Касове виконання захищених статей бюджету склало 167 905,722 тис. грн., або 72,9 % загального касового виконання загального фонду бюджету громади. На виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано 135 986,926 тис. грн. із загального фонду бюджету громади. Питома вага заробітної плати з нарахуваннями в загальнобюджетних видатках склала 59,1% по загальному фонду.

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв спрямовано 19 627,215 тис. грн. із загального фонду бюджету громади, що склала 8,5 % загального касового виконання.

За 2021 рік виконання бюджету громади по головних розпорядниках коштів становить:

- по виконавчому комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області виконання складає 13 685,582 тис. грн., при уточненому плані 2021 року 13 801,197 тис. грн. або 99%.

- по департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області виконання складає 186 416,678 тис. грн., при уточненому плані 2021 року 187 288,713 тис. грн. або 99,5%.

- по управлінню архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської

області виконання складає 17 791,721 тис. грн., при уточненому плані 2021 року 19 397,015 тис. грн. або 91,7%.

- по міському фінансовому управлінню Вільногірської міської ради Дніпропетровської області виконання складає 12 328,908 тис. грн., при уточненому плані 2021 року 14 374,346 тис. грн. або 85,7%, у т.ч.:

- міське фінансове управління (утримання установи) - виконання складає 3 116,308 тис. грн., при уточненому 2021 року 3 144,4 тис. грн., або 99%.

- реверсна дотація - виконання складає 9 212,600 тис. грн., при уточненому плані 2021 року 9 212,600 тис. грн., або 100%;

- резервний фонд - уточнений план 2021 року складає 2 017,346 тис. грн. Видатки призначені для забезпечення невідкладних витрат на заходи, які не могли бути передбачені при затвердженні бюджету або викликані надзвичайними обставинами.

Із загального фонду бюджету громади в 2021 році профінансовано заходи по 21 міській цільовій програмі на загальну суму 52 743,69 тис. грн.

Перелік програм наведено в додатку 3.

Уточнений план 2021 року по спеціальному фонду з уточненнями власних надходжень бюджетних установ складає 40 158,012 тис. грн. Видатки виконано по спеціальному фонду в сумі 15 239,493 тис. грн.

Із спеціального фонду бюджету громади за 2021 рік профінансовано заходи по 10 міським цільовим програмам на загальну суму 9 643,674 тис. грн.

Перелік програм наведено в додатку 4.

Протягом року бюджетом Вільногірської міської територіальної громади отримано субвенції:

- \* субвенцію з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2021 році у сумі 880,00 тис. грн. Станом на 31.12.2021 року кошти по вищевказаній субвенції з обласного бюджету використані у сумі 879,823 тис. грн., а саме:

- 300,200 тис. грн. - надання матеріальної допомоги громадянам на довготривале лікування внаслідок важкого захворювання;

- 33,500 тис. грн. - на придбання марміту для других страв на харчоблок Вільногірського ліцею № 4 Вільногірської міської ради Дніпропетровської області;

- 23,300 тис. грн. на придбання посуду на харчоблок Вільногірського ліцею № 3 Вільногірської міської ради Дніпропетровської області;

- 33,200 тис. грн. для придбання та встановлення захисного навісу;

- 439,623 тис. грн. для придбання та встановлення дитячого ігрового майданчику по вул. бульвар Миру 9-А, для придбання та встановлення вуличного спортивного комплексу по вул. Б.Миру 11 та вул. Центральна 71;

- 50,000 тис. грн. для придбання інвентарю та медичного обладнання для господарської діяльності комунального підприємства «Вільногірська центральна міська лікарня» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області;

\* субвенцію з обласного бюджету місцевим бюджетам на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у сумі 11641,00 грн. Станом на 31.12.2021 року кошти по вищевказаній субвенції використані в повному обсязі.

\* субвенцію з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 595,754 тис. грн. Станом на 31.12.2021 року кошти по вищевказаній субвенції використані у сумі 525,686 тис. грн. на закупівлю засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів початкової школи, на проведення супервізії, на підвищення кваліфікації вчителів, які забезпечують здобуття учнями 5-11 (12) класів закладів загальної середньої освіти;

\* субвенцію з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції у сумі 1 164,637 тис. грн. Станом на 31.12.2021 року кошти по вищевказаній субвенції використані у сумі 1 163,840 тис. грн. на виплату заробітної плати;

\* субвенцію з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що утворився на початок бюджетного періоду у сумі 61,111 тис. грн. Станом на 31.12.2021 року кошти по вищевказаній субвенції використані в повному обсязі на оснащення інклюзивно-ресурсних центрів;

\* субвенцію з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 314,692 тис. грн. Станом на 31.12.2021 року кошти по вищевказаній субвенції використані у сумі 313,983 тис. грн. на виплату заробітної плати працівникам та придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку для дітей з особливими освітніми потребами.

\* субвенцію з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету при уточненому плані 2021 року 75400,00 грн. надійшла у сумі 75400,00 грн. Станом на 31.12.2021 року кошти по вищевказаній субвенції використані у сумі 75400,00 грн. для забезпечення експрес-тестами для визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2 та наборами для відбору біологічного матеріалу методом полімеразної ланцюгової реакції COVID.

Видатки бюджету розвитку по громаді освоєно у сумі 11 248,0 тис. грн., у т.ч. 10693,5 тис. грн. за рахунок бюджету громади, в тому числі:

- придбано автомобіль – 599,9 тис. грн;

- передано субвенцію на придбання алкотестера з принтером для відділення поліції №4 Кам'янського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області – 57,8 тис. грн.;
- передано субвенцію на придбання службового автомобіля зі спецобладнанням для Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області на реалізацію проекту «Поліцейський офіцер громади» – 595,6 тис. грн.;
- придбано персональні комп'ютера для департаменту соціально-гуманітарної політики – 76,0 тис. грн.;
- придбано обладнання для харчоблоків КДНЗ № 3,4,6 - 206 тис. грн.;
- придбано обладнання для проведення занять з лікувальної фізкультури КДНЗ № 2 - 23,0 тис. грн.;
- придбано комп'ютери для КДНЗ № 2,3,4,6,8 – 115,0 тис. грн.;
- придбано мармити для харчоблоків Вільногірських ліцеїв № 2,3,4 – 127,5 тис. грн.;
- придбано інтерактивний комплекс для навчального кабінету Вільногірського ліцею № 3 - 64,8 тис. грн.;
- придбано вузол комерційного обліку тепла КЗ "Центр профільного навчання та дитячої творчості" 26,9 тис. грн.;
- придбано обладнання для лікарів консультаційно-діагностичного центру КП "Вільногірська ЦМЛ" у сумі 30,00 тис. грн.;
- придбано кисневі концентратори та електрокардіограф для КП «Вільногірський міський ЦПМСД» у сумі 121,349 тис.грн.;
- придбано новорічної ялишки у сумі 187,050 тис.грн.;
- придбано комп'ютери, пілосос та насоси для плавального басейну КЗ "Спортивний комплекс "Авангард" - 210,594 тис.грн.;
- здійснено капітальний ремонт покрівлі будівлі КДНЗ № 4 "Ромашка" комбінованого типу Вільногірської міської ради - 825,358 тис. грн.;
- здійснено капітальний ремонт покрівлі будівлі КДНЗ № 6 "Сонечко" комбінованого типу Вільногірської міської ради - 270,274 тис. грн.;
- здійснено капітальний ремонт приміщень харчоблоку Вільногірського ліцею № 5 за адресою вул. Молодіжна, буд. 46 - 1 371,774 тис. грн.;
- здійснено коригування проекту "Переоснащення системи централізованого теплопостачання та гарячого водопостачання будівлі Вільногірської ЗОШ № 3 та супровід при проведенні експертизи - 107,3 тис. грн.;
- здійснено капітальний ремонт покрівлі КЗ "Центр профільного навчання та дитячої творчості", вул. Центральна, 31 - 1 888,046 тис. грн.;
- виготовлено проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальний ремонт лікарняного ліфту реєстр №37513 КП «Вільногірська центральна міська лікарня» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області", м. Вільногірськ, вул. ім. Ю.М.Устенка, 72 , проведення державної будівельної експертизи (кошторисної частини) - 34,5 тис. грн.;

- виконані роботи по об'єкту "Влаштування пандусів та вхідної групи до двохповерхової будівлі КП "Вільногірська центральна міська лікарня" Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за адресою: вул.ім.Ю.М.Устенка, 72, м. Вільногірськ - 418,583 тис.грн;

- виготовлено ПКД та роботи по об'єкту "Реконструкція. Влаштування пандусу до будівлі Дмитрівської амбулаторії ЗПСМ КП "Вільногірський МЦ ЦМСД" за адресою: вул. Вишнева,6, с. Мар'янівка - 124,324 тис. грн.;

- виготовлено ПКД та проведення експертизи кошторисної частини по об'єкту "Реконструкція будівлі амбулаторії за адресою: вул.Вишнева, 6, с.Мар'янівка - 53,547 тис. грн.;

- виконано роботи по об'єкту "Влаштування пандусів та вхідної групи до головної будівлі КП "Вільногірська центральна міська лікарня" Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за адресою: вул. ім. Ю.М.Устенка, 72, м. Вільногірськ - 537,1 тис. грн.;

- виготовлено проектно - кошторисну документацію та проведено експертизу за об'єктом "Капітальний ремонт мереж внутрішньої каналізації головного корпусу КП «Вільногірська центральна міська лікарня» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за адресою: вул.ім.Ю.М.Устенка, 72, м. Вільногірськ - 45,646 тис. грн.;

- виготовлено ПКД та проведено експертизу за об'єктом "Реконструкція мережі пожежного жилопроводу на території КП "Вільногірська ЦМЛ" за адресою: вул. ім. Ю.М.Устенка, 72 - 53,164 тис. грн.;

- виготовлено ПКД та проведено експертизу кошторисної частини по об'єкту "Капітальний ремонт приміщення санітарного туалету із забезпеченням санітарно - гігієнічних умов для осіб з інвалідністю в будівлі Вільногірської ЦМЛ за адресою: вул. Устенка,72, м. Вільногірськ" -22,055 тис. грн.;

- виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведення експертизи кошторисної частини по об'єкту «Капітальний ремонт санвузла для улаштування безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в будівлі КП «Вільногірський міський ЦПМСД» за адресою: вул. ім. Ю.М. Устенка, 19, м. Вільногірськ - 22,603 тис. грн.;

- виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведено експертизу кошторисної частини по об'єкту «Реконструкція санвузла для улаштування безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в амбулаторії ЗПСМ № 2 «Вільногірський міський ЦПМСД» за адресою: вул. Молодіжна, 53а, м. Вільногірськ - 21,136 тис. грн.;

- виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведено державну експертизу щодо реконструкції зовнішнього освітлення території КП "Вільногірська центральна міська лікарня" за адресою: вул. Устенко. 72 м.Вільногірськ - 19,007 тис. грн.;

- придбано ноутбуки для педагогічних працівників Вільногірських ліцеїв № 3,4,5 - 94,0 тис. грн.;



- здійснено перерахунок та експертизу кошторисної частини робочого проекту "Капітальний ремонт (санація) будівлі КДНЗ № 2" Веселі дзвіночки" - 75,321 тис. грн.;
- здійснено перерахунок та експертизу кошторисної частини робочого проекту "Капітальний ремонт (санація) будівлі Вільногірської ЗОШ № 4" - 86,133 тис. грн.;
- придбано розкидувач піску - 198,0 тис. грн.;
- придбано причіп тракторного - 210,0 тис. грн.;
- придбано та встановлено дитячих майданчик - 94,480 тис. грн.;
- виготовлено та здійснено коригування проектно-кошторисної документації по об'єкту "Технічне водопостачання с. Дмитрівка Верхньодніпровського р-ну Дніпропетровської області" (нове будівництво) - 85,0 тис. грн.;
- здійснено коригування ПКД та проходження експертизи по об'єкту "Реконструкція каналізаційного колектору по вул. бульвар Миру в м.Вільногірськ" - 228,980 тис. грн.;
- здійснено коригування ПКД та проходження експертизи по об'єкту "Капітальний ремонт внутрішньо кварталних доріг та тротуарів біля будинків по вул. ім. Ю.М. Устєнка 11, 13, 15; вул.ім.В.В.Варєна 28, 30, 30а; по вул.Центральній 27, 29, 29а м.Вільногірськ" - 47,288 тис. грн.;
- здійснено захід "Естетичне облаштування території по бульвару Миру" - 191,195 тис. грн.;
- здійснено розробку ПКД та проходження експертизи по об'єкту "Капітальний ремонт покриття проїзної частини вул. Гоголя в м.Вільногірськ" - 18,936 тис. грн.;
- здійснено коригування ПКД та проходження експертизи реконструкція внутрішньо кварталної території в районі будинку № 55-57 по вул. Леніна, м.Вільногірськ - 39,487 тис. грн.;
- розроблено ПКД та виконано роботи по об'єкту "Реконструкція мережі вуличного освітлення в с.Кринички, 1-й провулок Кобзаря" - 93,107 тис. грн.;
- розроблено ПКД та виконано роботи по об'єкту "Реконструкція мережі вуличного освітлення в с.Доброгірське, вул.Доброгірська (частково), вул.Ломоносова" - 115,055 тис. грн.;
- здійснено коригування ПКД та проходження експертизи по об'єкту "Реконструкція внутрішньо кварталних об'єктів благоустрою в районі будинків № 21,23, 25 по вул. Жовтнева та № 32 по вул. Садова м.Вільногірськ" - 28,701 тис. грн.;
- проведено експертну грошову оцінку земельних ділянок, які підлягають продажу (відповідно до ст.128 Земельного Кодексу України - 14,0 тис. грн.;
- поповнено статутний капітал КП "УК "Жилкомсервіс" (ремонт авто техніки: сміттєвоз ЗІЛ-130 та трактор колісний ЮМЗ-6 - 200,000 тис. грн.; закупівля паливно-мастильних матеріалів для автотранспортної техніки - 300,0 тис. грн.);

- придбано насосне обладнання для каналізаційно-насосних станцій № 1, 2, 4 у сумі 153,40 тис. грн.

Станом на 01 січня 2022 року кредиторська заборгованість по загальному і спеціальному фонду відсутня.

#### IV. БЛАГОУСТРІЙ ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

Діяльність Управління архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства (далі – УАКБ та ЖКГ) у 2021 році орієнтувалась на реалізацію заходів, що затверджені відповідними міськими цільовими програмами.

##### 4.1 Земельні відносини та розвиток комунальної власності

За 2021 рік відділом комунальної власності та юридичного забезпечення УАКБ та ЖКГ виконано наступну роботу (у порівнянні з 2020 роком):

	2021 рік	2020 рік
Підготовлено та винесено на розгляд сесії проектів рішень з питань земельних відносин та управління комунальним майном територіальної громади м.Вільногірська	365	152
Підготовлено та винесено на розгляд виконавчого комітету Вільногірської міської ради проектів рішень	14	19
За звітний період передано в оренду об'єктів комунального майна	11	1
Відповідно до міської цільової Програми розвитку земельних відносин та охорони земель м.Вільногірськ на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради 17 грудня 2020 року № 50-03/УІІІ, здійснено виконання робіт за кошти міського бюджету на суму, грн.	274354	43408
Укладено (поновлено) договорів на використання земельних ділянок комунальної власності (оренди, встановлення сервітуту, особистого строкового сервітуту, про плату за користування земельною ділянкою)	88	60
Здійснено продаж земельних ділянок/прав на них	435500	43179

Вільногірської міської ради на загальну суму		
Здійснено підготовчі роботи відповідно до міської цільової Програми приватизації комунального майна Вільногірської міської територіальної громади Дніпропетровської області на 2020-2025 роки та продано об'єктів комунального майна на загальну суму	600000	0
Розроблено та затверджено рішенням Вільногірської міської ради регуляторних актів	-	1
Забезпечення житлом громадян, які перебувають на квартирному обліку	13	24

Відділом постійно проводиться роз'яснювально-консультативна робота серед громадян, приватних підприємців та інших користувачів комунального майна і земельних ділянок, що знаходяться в користуванні, стосовно питань, що виникають в процесі отримання та користування комунальним майном, земельними ділянками, з метою донести до вищевказаних осіб вимоги та останні зміни діючого законодавства для попередження виникнення конфліктних ситуацій.

#### 4.2 Житлово-комунальне господарство

Для виконання заходів, передбачених міською цільовою програмою «Реформування і розвитку житлово-комунального господарства Вільногірської міської територіальної громади Дніпропетровської області на 2017-2021 роки» у 2021 році використовувались кошти міського та обласного бюджетів та виконувалися наступні роботи:

1) Реконструкція каналізаційного колектору по вул.Бульвар Миру в м.Вільногірську Програми використано 228980,40 грн. (виконання на 100%).

Були виконані роботи по коригуванню ПКД та проходженню експертизи.

2) Придбання, встановлення люків на водопровідні та каналізаційні колодязі використано 97272,73 грн. (виконання на 100%). Придбано 89 люків полімерпіщаних В125 та 10 важких С250.

3) Придбання та встановлення пожежних гідрантів використано 81647,04 грн. (виконання на 100%). Придбано гідрантів пожежних підземних Н-1250-9шт. Н-1750-3шт Н-1500-5шт. (всього 17шт.)

4) Поточний ремонт електромереж гуртожитку по вул.Гагаріна, 9 м.Вільногірськ використано 460000,00 грн. (виконання на 100%).

5) Попередження та відновлення обладнання ліфтового господарства внаслідок актів вандалізму та крадіжок використано 223452,40 грн. (виконання на 95,74%).

Були виконані роботи по Молодіжна, 50б під. (заміна шківу канатоведучого), бульвар Миру,13 2 під (заміна блоку логіки мікропроцесорного УПЛ-10.БЛМ-1шт., бульвар Миру,13 2 під. (посадка кабіни, заміна блоків шаф керування на інтегральних мікросхемах), бульвар Миру, 13 п.5 (заміна тягових канатів,підвіска балансирна, пружинна), Центральна, 81,п.2 (заміна канато-тягового шківа, заміна тягових канатів), Центральна, 65 п.1 (заміна канато-тягового шківа), Центральна, 81 п.2 (облашт. робочого місця, посадка кабіни ремонт редуктора, заміна обмежувача швидкості, монтаж світильника, заміна ролика замка розсувних дверей, ремонт щита кабіни,заміна шафи керування, влаштування управління пасажирським ліфтом УПЛ-10 МКМ 23М, Система позиціонування ліфта Мікроліфт-2.10).

Кошти освоєні згідно фактично наданих послуг.

6) Експертне обстеження пасажирських ліфтів Програми використано 89300,00 грн., (виконано на 100%). Проведено експертне обстеження 32 ліфтів.

7) Придбання та встановлення дитячих площадок використано 94480,00 грн., (виконано на 100%). Було встановлено дитячі площадки у с.Мотронівка, с.Мар'янівка.

8) Придбання та встановлення захисного навісу використано 33200,00 грн. (виконано на 100%). Було встановлено захисний навіс (зупинку) у с.Дмитрівка (за рахунок субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради).

9) Придбання та встановлення вуличного спортивного комплексу за адресою: м.Вільногірськ, бульвар Миру,11 використано 139800,00 грн., (виконано на 100%) (за рахунок субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради).

10) Придбання та встановлення вуличного спортивного комплексу за адресою: м.Вільногірськ, вул.Центральна,71 використано 149823,00 грн., (виконано на 99,88%) (за рахунок субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради).

11) Придбання та встановлення дитячого ігрового майданчику за адресою: м.Вільногірськ, бульвар Миру, 9-а використано 150000,00 грн., (виконано на 100%) (за рахунок субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради).

12) Комплексний благоустрій території міста використано 4612912,05 грн. (виконано на 96,71%). Виконувались роботи по комплексному

благоустрою міста – прибирання тротуарів та доріг від снігу, посипка, очищення газонів та урн від сміття, транспортні послуги, утримання рекламних щитів, стрижка живої огорожі, скошення порослі кущорізом, утримання квітників, утримання пам'ятників та обелісків, скошення трави, стерилізація та вакцинація безпритульних тварин, тощо. Кошти освоєні згідно фактично наданих послуг.

13) Охорона об'єктів благоустрою (міського парку) використано 299855,51 грн., (виконано на 100%). Здійснювалась щоденна цілодобова охорона об'єктів благоустрою.

14) Облаштування, ремонт та демонтаж спортивних, спортивно-дитячих майданчиків використано 21043,20 грн. (виконано на 50,79%). Було виконано ремонт майданчиків по вул.Варена, 15а, Гагаріна,12, 13, ЗОШ №5, Молодіжна, 58, бульвар Миру,10, 15 (фарбування). Кошти освоєні згідно фактично наданих послуг.

15) Освітлення міста використано 2537802,02 грн. (виконано на 97,43%), а саме:

- електроенергія (освітлення міста) фактично спожито громадою 464 720кВт, на суму 1859405,02 грн.;
- проведена заміна ламп – 482 шт.;
- заміна ліхтарів –174 ліхтаря;
- придбання лічильників використано 33187,00грн. придбано та встановлено 11 лічильників.

Роботи виконані по факту, економія коштів згідно фактично наданих послуг.

16) Підготовка міста до свят використано 31008,00 грн. (виконано на 100%). Було виконано ремонт та фарбування лавок сквер ДК металург, фарбування лавок по вул.Центральна, ремонт автозупинок 3 шт, фарбування лавок в сквері по вул.Гагаріна.

17) Утримання цвинтаря використано 64346,15 грн. (виконано на 99,99%). Виконувалась погрузка та вивіз сміття 77,3 маш/год., очистка газонів від раптового сміття, очистка дороги від бруду, завезення води, тощо).

18) Поточний ремонт вулиць міста, їх паспортизація та утримання доріг використано 1 399 325,66 грн. (виконано на 82,63%).

Виконаний поточний ремонт центральних доріг - 872 м2; внутрішньоквартальних – 1555,55 м2; поточний ремонт основи дорожнього покриття на окремих ділянках -1530м2.

19) Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт вулиць міста використано 47288,80 грн., (виконано на 97,99%).

По об'єкту «Капітальний ремонт внутрішньоквартальних доріг та тротуарів біля будинків по вул. ім. Ю.М. Устєнка 11,13,15, вул. ім. В.В. Варена

28,30,30а по вул.Центральній 27,29,29а в м. Вільногірськ Дніпропетровської області» було виготовлення ПКД.

20) Технічне водопостачання с.Дмитрівка Верхньодніпровського району Дніпропетровської області (нове будівництво) використано 85000,00 грн. виконано 100%, виконано коригування ПКД.

21) Реконструкція мережі вуличного освітлення в с.Кринички,1-й провулок Кобзаря (розробка ПКД) використано 93107,02 грн. (виконання на 99,84%). Було виконано розробку ПКД та виконані роботи по реконструкції освітлення.

22) Реконструкція мережі вуличного освітлення в с.Доброгірське, вул.Доброгірська (частково), вул.Ломоносова (розробка ПКД) використано 115054,76грн. (виконання 100%). Було виконано розробку ПКД та виконані роботи по реконструкції освітлення.

23) Капітальний ремонт покриття проїзної частини вул.Гоголя в м.Вільногірськ Дніпропетровської області використано 18936,14грн. (виконання на 100%). Було виконано розробку ПКД та отримано експертний звіт.

24) Придбання спецтехніки для надання житлово-комунальних послуг використано 408000,00 грн. (виконано на 99,85%). Придбано причіл тракторний та розкидувач піску.

Всього план на 2021 рік – 19 818 011,84 грн. (з них міський бюджет – 19 345 011,84 грн., обласний бюджет – 473000,00 грн.).

Касові видатки станом на 01.01.2022 р. – 11 549 823,52 грн. (з них міський бюджет – 11 077 000,52 грн., обласний бюджет – 472823,00 грн.).

Відсоток виконання згідно касових видатків станом на 01.01.2022 р. – 58,28% (по міському бюджету –57,26%, по обласному бюджету – 99,96%).

Невиконання планових показників по програмі пояснюється тим, що:

- у 2021 році було відсутнє співфінансування з обласного бюджету на будівництво розвідувально-експлуатаційної артезіанської свердловини бюветного водопостачання зі східної сторони житлового будинку №30/21 по вул. ім. Ю.М.Устенка в м. Вільногірськ Дніпропетровської області;

- відмовою у наданні дозволу на виконання робіт по реконструкції трубопроводу холодного водопостачання діаметром 250 мм по вул. Стелова від вул. ім. В.В.Варена до будинку № 2 по вул. Молодіжна в м. Вільногірськ Дніпропетровської області. Виконання робіт заплановано у 2022 році;

- зі змінами у календарному графіку та плані фінансування по об'єкту "Реконструкція внутрішньоквартальних об'єктів благоустрою в районі будинків №21,23,25 по вул. Жовтнева та №32 по вул. Садова, м.Вільногірськ", виконання робіт планується провести у 2022 році;

- у 2021 році була проведена процедура закупівлі по виготовленню схеми дислокації технічних засобів. Видатки на виконання заходу передбачено у поточному році, відповідно до рішення "Про бюджет Вільногірської міської територіальної громади на 2022 рік;

- було отримано відмову на отримання дозволу на початок будівельних робіт по об'єкту "Будівництво водозабору з свердловини в с. Доброгірське Верхньодніпровського району Дніпропетровської області". Виконання робіт заплановано у 2022 році.

### 4.3 Містобудування та архітектура

Сектор забезпечує реалізацію державної політики у сфері містобудування та архітектури на території Вільногірської міської територіальної громади, аналізує стан містобудівної діяльності на відповідній території, організовує розроблення, проведення експертизи і забезпечення реалізації затверджених в установленому порядку генеральних планів населених пунктів та іншої містобудівної документації. Координує діяльність суб'єктів містобудування щодо комплексного розвитку територій, забудови населених пунктів на ввіреній території, поліпшення архітектурного вигляду.

Сектор з питань містобудування та архітектури (далі – сектор) у своїй роботі керується Конституцією України, законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства Держбуду, інших центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями обласної та районної держадміністрацій, рішеннями відповідних органів місцевого самоврядування.

Протягом року проводилися наступні заходи:

1. Забезпечення реалізації державної політики у сфері містобудування та архітектури;

2. Координація діяльності суб'єктів містобудування щодо забудови населених пунктів на міста, поліпшення їх архітектурного вигляду;

3. Забезпечення додержання законодавства у сфері містобудування та архітектури;

4. Ведеться облік забезпеченості містобудівною документацією міста, вноситься пропозиції сільським (селищній) радам щодо необхідності розроблення та коригування генеральних планів населених пунктів та іншої містобудівної документації;

5. Надається передбачені чинним законодавством документи на забудову земельних ділянок у м.Вільногірськ;

6. Розгляд містобудівної документації та інших матеріалів для попереднього погодження розміщення об'єктів соціально-культурного та житлового призначення в населеного пункту;

7. Проводиться робота з проектними інститутами, організаціями, фізичними особами-підприємцями по питаннях розміщення об'єктів архітектури та попереднє погодження проектних пропозицій;

8. Підготовка інформації в обласну державну адміністрації та управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації з виконання доручень, листів.

За звітний період 2021 року сектором проведено наступну роботу:

- видано будівельний паспорт забудови земельної ділянки для будівництва індивідуального житлового будинку на території міста.
- виведено квартир з житлового фонду міста та переведено в нежитловий фонд міста, в 2021р. році було надано – 3 рішення Виконавчого комітету Вільногірської міської ради на виведення квартири з житлового фонду;
- видано 60 висновків по земельним ділянкам та проектам із землеустрою;
- надано 7 дозволів на використання території міста;
- надано паспортів прив'язки тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності – 6;
- видано 7 ордерів на виконання земельних робіт у м.Вільногірськ;
- видано містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки – 2.
- підготовлено проектів рішень виконавчого комітету про присвоєнню поштової адреси - 15;
- видано 53 викопіювань з карти міста Вільногірськ та генерального плану за потребою заявників для пред'явлення за місцем вимоги.

#### **4.4 Екологія та догляд за об'єктами зеленого господарства**

В місті протягом року було проведено заходи спрямовані на поліпшення стану довкілля, збереження зелених насаджень у місті, поліпшення санітарного стану внутрішньоквартальних територій.

Проведено комплекс заходів по боротьбі з карантинними рослинами та бур'янами. Протягом червня - жовтня 2021 року на території міста систематично знищувались бур'яни та, зокрема, амброзія полинолиста, було оброблено 68,4 га.

З метою пропаганди знань на сайті Вільногірської міської ради розміщувались статті: «Операція «Первоцвіт», «Увага – небезпечна амброзія», а також оголошення про безпеку виникнення пожеж та щодо необхідності прибирання власних та прилеглих територій.

Постійно ведеться робота по обстеженню дерев згідно заяв громадян. По місту впродовж року було виконано санітарну обрізку та омолодження 139 дерев, які мали пошкоджені або сухі гілки і створювали загрозу для здоров'я та майна мешканців міста, або перешкоджали проникненню світла до помешкань громадян.



Було проведено розкряжування та вивезення 247,91 м3. дерев та гілок, зламаних та впавших внаслідок сильного вітру та аварійного стану.

У 2021 році на природоохоронні заходи, які передбачені міською цільовою Програмою «Охорони навколишнього природного середовища Вільногірської міської територіальної громади Дніпропетровської області на 2021 – 2025 роки», затвердженої рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 17 грудня 2020 року № 52-03/VIII було витрачено 671,56 тис. грн.

#### **4.5. Фінансова підтримка та внески до статутного капіталу комунальних підприємств Вільногірської міської ради Дніпропетровської області**

1) Надання фінансової підтримки на безповоротній основі КП «Енергоефект» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області використано 939577,62 грн., виконання складає 99,66%. З них:

- 497 170,94 грн. - заробітна плата;
- 179 907,10грн. – витрати на придбання матеріалів;
- 194 504,60 грн. – витрати на оплату послуг;
- 67 994,98 грн. - оплата електроенергії.

2) Поповнення статутного капіталу КП «УК «Жилкомсервіс» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області використано 500000,00 грн., виконання складає 100%.

Кошти надавалися 200 000,00грн. на проведення ремонтів основних засобів: сміттевоз ЗІЛ-130 та трактор колісний ЮМЗ-6, 300 000,00грн на закупівлю паливно-мастильних матеріалів для автотранспортної техніки.

3) Надання фінансової підтримки на безоплатній поворотній основі КП «УК Жилкомсервіс» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області використано 2 000 000,00 грн., виконання складає 100%.

Кошти надавалися 1 000 000,00 грн. на погашення заборгованості перед ТОВ «АВС Білд Сервіс» за технічне обслуговування ліфтів, 1 000 000,00 грн. на виплату заробітної плати.

4) Надання фінансової підтримки на безповоротній основі ДП «Жилсервіс» КП «УК Жилкомсервіс» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області для поповнення обігових коштів використано 536 298,66 грн., виконання складає 100%. З них:

- 269 332,08грн. – заробітна плата;
- 51 089,00грн. – предмети, матеріали, обладнання, інвентар;
- 178 965,58грн. – оплата послуг,
- 33 312грн. – податок на прибуток за 2020 рік,
- 3600грн. - податок на прибуток за 2021 рік.

Разом по програмі заплановано у 2021 році 3 979 128,00 грн., використано 3 975 876,28 грн., виконання програми складас 99,92%.

## V. СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНА СФЕРА

Департамент соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (надалі – ДСГП) є виконавчим органом Вільногірської міської ради Дніпропетровської області. ДСГП є самостійною юридичною особою. ДСГП підзвітний та підконтрольний Вільногірській міській раді Дніпропетровської області, виконавчому комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області та Вільногірському міському голові Дніпропетровської області.

Робота ДСГП здійснюється відповідно до Положення про Департамент соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (нова редакція) затвердженого рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.

ДСГП є головним розпорядником бюджетних коштів, якому підзвітні 22 установи, з них 18 установ – розпорядники бюджетних коштів нижчого рівня, 4 установи – одержувачі бюджетних коштів. Загальна штатна чисельність всіх установ становить 1151,31 штатних одиниць. Проводиться бухгалтерсько-фінансова робота по 82 рахункам по 57 КПК з обсягом виконання планових бюджетних призначень по всім видам бюджету за 2021 рік за загальним та спеціальним фондами 250337422,50 грн. (2020 рік 197491685,40 грн.).

Метою діяльності та основними завданнями ДСГП є забезпечення реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення, в тому числі надання допомог, пільг та субсидій громадянам, які потребують допомоги та соціальної підтримки з боку держави, соціально-трудових відносин, охорони здоров'я, освіти, у справах сім'ї, дітей та молоді, культури, туризму, національностей, релігій, фізичної культури і спорту на території Вільногірської міської територіальної громади Дніпропетровської області (надалі громада), в межах повноважень, встановлених чинним законодавством України.

У 2021 році за участю ДСГП у судових органах різного рівня проведено розгляд 33 судових справ (у 2020 році – 24 судових справи).

З метою запобігання фактам незаконного, неефективного та не результативного використання бюджетних коштів, виникненню помилок чи інших недоліків на всіх етапах бюджетного процесу, посилення фінансово-бюджетної дисципліни згідно з наказом ДСГП від 26 лютого 2021 року № 46/1-ОД-21 «Підвищення дієвості та ефективності внутрішнього фінансового контролю» затверджено організаційні заходи щодо посилення внутрішнього фінансового контролю по ДСГП.

За 2021 рік здійснено 101 перевірку та 2535 запитів щодо достовірності інформації про доходи та майновий стан отримувачів пільг, допомог та житлових субсидій.

Для призначення житлової субсидії здійснено перевірку матеріально-побутових умов 108 сімей.

Загальна сума порушень станом на 31 грудня 2021 року становить 227 257,29 грн., повернено коштів за поточний рік у сумі 223 111,43 грн. Залишок невідшкодованої суми – 4 145,86 грн.:

– здійснено 2535 запитів щодо достовірності інформації про доходи та майновий стан отримувачів пільг, допомоги та субсидій. Загальна сума порушень станом на 31 грудня 2021 року становить 227 257,29 грн., повернено коштів за поточний рік у сумі 223 111,43 грн. Залишок невідшкодованої суми – 4 145,86 грн. буде відшкодовано в повному обсязі за рахунок утримання коштів з поточних нарахувань по пільгам, допomoгам та житловим субсидіям згідно з заявами громадян, за рахунок виконавчих проваджень, а також в разі прийняття судами рішень на користь ДСГП.

Здійснюється обстеження роботи „автоперевізника”. Загальна кількість перевірок за 2021 рік – 24, з них:

– перевірка квитків пільговиків, які фактично скористались пільгою – 24 перевірки.

З метою здійснення контролю за цільовим використанням державної соціальної допомоги при народженні (усиновленні) дитини протягом 2021 року спеціалістами управління соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді ДСГП проведено 81 перевірку громадян, які отримали державну соціальну допомогу при народженні (усиновленні) дитини.

### 5.1. Освіта

Діяльність за напрямом освіти у 2021 році була скерована на подальше впровадження новітніх інноваційних методів та технологій навчання, удосконалення форм співпраці з педагогічними кадрами щодо їх професійного росту та зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти, відповідно до міської цільової Програми розвитку освіти Вільногірської міської територіальної громади Дніпропетровської області на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 17 грудня 2020 року №47-03/VIII (із змінами).

У громаді функціонує 12 закладів освіти, з яких: 5 закладів дошкільної освіти, у яких виховувалося станом на 01 вересня 2021 року 671 дитина, що у порівнянні з 2020 роком становить зменшення кількості дітей на 7,83%; 4 заклади загальної середньої освіти, в яких навчалися станом на 01 вересня 2021 року 2272 особи, що є стабільним показником кількості учнів у порівнянні з 2020 роком (2271 особа); 1 заклад позашкільної освіти, де станом на 01 вересня 2021 року виховувалося 665 дітей, що є стабільним показником кількості вихованців у порівнянні з 2020 роком.

Методичний супровід, психологічна підтримка та консультування педагогічних працівників закладів освіти здійснюється комунальною установою «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (надалі КУ «ЦПРП»).

У закладах дошкільної, загальної середньої освіти, у закладі позашкільної освіти Вільногірської міської ради Дніпропетровської області створено належні умови для навчання та виховання дітей. Усі заклади освіти отримують тепло від модульних транспортбельних котелень комунальної власності. Опалювальний сезон у закладах освіти щороку розпочинається своєчасно. Тепловий режим забезпечується у відповідності до санітарних правил і норм.

Середня сума витрат на утримання однієї дитини в закладах дошкільної освіти у 2021 році складає 73200,16 грн., що на 25011,65 грн. більше у порівнянні з минулим роком. Зазначене свідчить, що бюджетне фінансування існуючої системи закладів дошкільної освіти громади забезпечує для громадян доступність до освітніх послуг та надання соціальних гарантій в галузі «Освіти».

Середня вартість утримання одного учня у закладах загальної середньої освіти в 2021 році складає 30606,02 грн., що на 9282,05 грн. більше у порівнянні з 2020 роком.

Профільною освітою, що реалізується у межах освітнього округу, учнів закладів загальної середньої освіти забезпечено 100%. У 2021 році відповідно до потреб та запитів учнів забезпечено роботу за 7-ми профільними напрямками: фізичний, економіко-географічний, правовий, історичний, біолого-хімічний, профіль української філології, профіль зарубіжної філології, що є сталим показником у порівнянні з 2020 роком (7 профільних напрямків).

Надання послуг дітям, що потребують особливої уваги, та їх батькам або особам, що їх замінюють, забезпечується КУ «ЦПРПП» та комунальною установою «Інклюзивно-ресурсний центр» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, який створений у 2018 році і є одним із показників ефективності роботи з дітьми з особливими освітніми потребами. Сталою є робота логопедичних груп та груп для дітей з порушеннями психологічного розвитку у закладах дошкільної освіти.

У 2021 році, у порівнянні з 2020 роком, розширено мережу класів з інклюзивною формою навчання: кількість класів з інклюзивною формою навчання – 18, у них дітей – 31, у 2020 році – 13 класів даного типу, у них дітей – 21; кількість спеціалізованих груп – 7.

Аналіз кадрового складу педагогічних працівників показує, що заклади освіти громади мають достатній кадровий потенціал для реалізації освітніх потреб та забезпечення ефективності їх педагогічної діяльності.

У 2021 році у Всеукраїнському конкурсі-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Дніпропетровського відділення Малої академії наук України у II (обласний) етапі конкурсу дві роботи отримали I та III місця.

У 2021 році учні 11 класів ліцеїв взяли участь у черговій сесії зовнішнього незалежного оцінювання. Загальні показники результативності підтверджують конкурентноспроможність випускників за рівнем знань та досягнень.

Результатом наполегливої роботи освітян є успішність учнів: у 2020/2021 навчальному році 6 випускників закладів загальної середньої освіти міста Вільногірськ стали медалістами: 4 золотих медалей, 2 срібних.

У 2021 році обсяг фінансування на заклади освіти становив 132385395,26 грн., що на 35650710,49 грн. більше у порівнянні з 2020 роком.

Забезпечено виконання основних наступних заходів:

- забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» ( придбання засобів навчання та обладнання, у тому числі комп'ютерного обладнання та сучасних меблів для створення освітнього простору початкової школи та підвищення кваліфікації, супервізії педагогічних працівників, які забезпечуватимуть реалізацію нового Державного стандарту базової середньої освіти за напрямками). Обсяг фінансового ресурсу - 827636,00 грн., в тому числі за рахунок коштів державного бюджету 595754,00 грн., міського бюджету - 231882,00 грн.;

- капітальний ремонт приміщення харчоблоку Вільногірського ліцею №5. Обсяг фінансового ресурсу - 1371775,00 грн. за рахунок коштів міського бюджету;

- капітальний ремонт покрівель комунальних допільних навчальних закладах № 4,6, комунального закладу «Центр профільного навчання та дитячої творчості». Обсяг фінансового ресурсу - 2983680,00 грн. за рахунок коштів міського бюджету;

- створення умов для надання послуг сім'ям з дітьми з особливими освітніми потребами у інклюзивно-ресурсному центрі та закладах загальної середньої освіти громади. Обсяг фінансового ресурсу - 1747001,23 грн., в тому числі за рахунок коштів державного бюджету - 1227181,23 грн., міського бюджету - 519820,00 грн.

## **5.2. Культура, туризм, національності і релігія, фізична культура і спорт**

Робота з питань культури, туризму, національностей і релігій, фізичної культури і спорту у 2021 році була спрямована на виконання міської цільової програми «Розвиток культури у Вільногірській міській територіальній громаді Дніпропетровської області на 2021 - 2025 роки» та міської цільової соціальної Програма розвитку фізичної культури та спорту у громаді на 2017 – 2021 роки.

У 2021 році обсяг фінансування на утримання закладів культури становив 9498602 грн. (у 2020 – 7759810 грн.).

Загальна кількість проведених заходів – 168 (у 2020 р. - 175), загальна кількість відвідувачів-користувачів культурно - дозвілевих послуг протягом року склала близько 3 214 чоловік (у 2020 р. – 3 378 чол.).

2021 рік запам'ятався: проведенням мітингу з нагоди дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав; урочистим заходом з нагоди відзначення Міжнародного жіночого дня; урочистим заходом з нагоди відзначення Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення; загальноміським мітингом «Гірчить Чорнобиль крізь роки» з нагоди 35-ї річниці аварії на ЧАЕС; урочистим заходом з нагоди відзначення Дня пам'яті та примирення і 76-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; урочистим заходом з нагоди відзначення Дня захисту

дітей; урочистим заходом з нагоди відзначення Дня медичного працівника; з нагоди відзначення 25-ї річниці Конституції України та дня молоді урочистим заходом «Веди нас, основний Законе, до заповітної мети»; з нагоди святкування 65-ї річниці з дня заснування міста урочистим заходом «Ровесникам міста присвячується» та урочистим зібранням «Мій рідний край – Земля моєї долі»; загальноміським флешмобом «Наш прапор житнім золотом цвіте», присвяченим 30-ій річниці Незалежності України; урочистим заходом з нагоди відзначення Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України; урочистим заходом з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту; урочистим заходом з нагоди відзначення Дня працівників освіти; урочистим заходом з нагоди відзначення Дня захисника України; урочистим заходом з нагоди відзначення Дня працівників культури та аматорів народного мистецтва; урочистим заходом з нагоди відзначення Дня працівників соціальної сфери; урочистим заходом з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи; урочистим заходом з нагоди відзначення Дня пам'яті жертв голодоморів; урочистим заходом з нагоди відзначення Міжнародного дня інвалідів; урочистим заходом з нагоди відзначення Дня місцевого самоврядування; урочистим заходом з нагоди відзначення Міжнародного дня волонтерів та Дня Збройних Сил України.

Конкурсна діяльність учня, є невід'ємною частиною розвитку індивідуальності, тому педагогами комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв ім. Петра Шияна» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (далі - «Школа мистецтв ім. Петра Шияна») активно підтримується цей напрямок роботи. Кожного року збільшується кількість учнів закладу, які приймають участь у мистецьких конкурсах не тільки України, а й інших країн. У порівнянні з минулим роком, зростає кількість Гран-Прі та I місце, які вибороли учні закладу (3 Гран-Прі, 17 перших місць у 2020 році і 9 Гран-Прі, 36 перших місць у 2021 році).

У 2021 році вже п'ятий раз проводився міський конкурс образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва «Золотий пензлик», в якому прийняли активну участь учні класу образотворчого мистецтва закладу. У порівнянні з минулим роком у конкурсі прийняли участь 309 учнів (у 2020 році – 257 учнів) з різних закладів громади.

У 2021 році учні класу образотворчого мистецтва «Школа мистецтв ім. Петра Шияна» стали учасниками масштабної арт-акції «Моє місто - барвисте!», присвяченої ювілею міста Вільногірськ. Всього 5 учнів закладу виконали мурал професійними фарбами для графіті «Монтана» і впоралися з цією задачею за один день.

Над формуванням цілісного культурно-інформаційного простору працюють дві бібліотеки, а це не тільки книги, це - неформальна освіта, краєзнавча робота та візуалізація культурного надбання місцевої громади. Протягом 2021 року було збільшено на 501 особу користувачів бібліотечних

послуг, розширено зону обслуговування, створено багатофункціональний культурно-мистецький осередок.

Забезпечено покращення умов для зберігання бібліотечного фонду та надання бібліотечних послуг у сільській місцевості громади, на базі бібліотечного пункту у с. Дмитрівка, який входить до складу КЗ «Міська бібліотека» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області. З грудня 2020 року бібліотечний пункт у с. Дмитрівка знаходиться у відремонтованому, опалюваному приміщенні Дмитрівського Старостинського округу. В 2021 році за рахунок коштів міського бюджету було придбано: комп'ютер та багатофункціональний пристрій. У даний час працівник приділяє увагу вдосконаленню системи обслуговування користувачів, заловоленню їх запитів.

Цифрова освіта для людей старшого віку – це просто, а головне безкоштовно, це довів проєкт «Третій вік: життя без кордонів» впроваджений на базі КЗ «Міська бібліотека» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області. В рамках проєкту проводиться навчання цифровій грамотності людей старшого віку. Для його реалізації за рахунок коштів міського бюджету було придбано два ноутбуки та мережеве обладнання. У 2021 році слухачі пройшли перший сезон освітнього серіалу для новачків «Базові цифрові навички», сім осіб отримали відповідні сертифікати. Реалізація проєкту буде продовжено у квітні 2022 році в умовах безпечних для здоров'я людей старшого віку.

У 2021 році обсяг фінансування на утримання закладів фізичної культури та спорту становив 4885292 грн.

У комунальному закладі «Спортивний комплекс «Авангард» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (далі - КЗ «Спортивний комплекс «Авангард») у 2021 році було започатковано проведення сумісних тренувань та спаринг-боїв боксерів з найкращими спортсменами інших міст області. Найкращі спортсмени стали переможцями двох Всеукраїнських турнірів найсильніших боксерів України у м. Львів та м. Запоріжжі.

Футбольна команда встералів «Титан» приймала участь в Чемпіонаті області серед аматорських команд. Юнацька команда «Титан» в Чемпіонаті області серед юнаків і входить до 3 кращих команд області.

В звітному році КЗ «Спортивний комплекс «Авангард» приєднався до соціального проєкту «Активні парки - локації здорової України», з метою організації оздоровчої рухової активності громадян, профілактики захворювань і подолання їх наслідків на протязі року проводились заходи щодо організації на території міського парку, у місцях масового відпочинку оздоровчої рухової активності громадян: «Перегони на самокатах» серед малюків, «Подорож у країну спорту» естафети для дітей, легкоатлетичний пробіг «Олімпійський день», памп-трек серед дітей та підлітків на роликах, велосипедах, скейтах та самокатах, «Богатирі Вільногірська» жим штанги та піднімання гирі серед юнаків та дорослих, зарядка під відкритим небом для дітей та дорослих «Спортивна молодь – активне довголіття». Охоплено понад 1500 мешканців громади.

За планом комплектування у 2021 році в КДЮСЦ «Авангард» було організовано роботу з 14 групами початкової підготовки, 7 груп базової підготовки в яких навчалися 332 вихованця. З вихованцями працюють 9 тренерів-викладачів, усі тренери-викладачі мають вищу фізкультурну освіту; з них мають: «I кваліфікаційну категорію» - 2 тренера-викладача, «II кваліфікаційну категорію» - 6 тренерів-викладачів.

За звітний період норматив КМСУ виконали 2 спортсмена - Захорольський Ян – відділення боксу, Галанд Ярослав – відділення легкої атлетики, присвоєно 1 спортивний розряд Паурашному Євгену – відділення боксу, 122 вихованцям школи були присвоєні масові розряди. У порівнянні з минулим роком збільшилися показники присвоєння вихованцям розрядів високого рівня майстерності на 3 показника.

Серед вихованців школи на чемпіонатах України та області у 2021 році завойовано 102 медалі, з них 42 - золоті нагороди, 60 – срібні та бронзові нагороди. В порівнянні з минулим роком покращилась.

### 5.3. Соціальний захист населення

У 2021 році до «Єдиної приймальні» управління соціального захисту населення департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (надалі УСЗН ДСГП) звернулося за консультацією з питань отримання всіх видів соціальних допомог, житлових субсидій, пільг та компенсаційних виплат 11820 осіб.

Впродовж 2021 року за призначенням всіх видів соціальних допомог, житлових субсидій, пільг та компенсаційних виплат звернулося 1659 осіб, що на 4300 особи менше ніж у 2020 році, що обумовлено тим, що соціальні допомоги, та компенсаційні виплати, які були призначені отримувачам раніше було продовжено автоматично без звернення та надання необхідних документів на період здійснення заходів щодо запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби COVID-19, передбачених карантинном. З них 1360 осіб отримали державні соціальні допомоги на загальну суму 24867468,67 грн. У 2020 році 1316 особи отримали державні соціальні допомоги на загальну суму 22093092,94 грн. Це державна соціальна допомога сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, державна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг, тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомога по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, компенсаційна виплата непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку, допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях, відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня», допомога на



дітей фізичним особам, які обрали спрощену систему оподаткування та належать до першої і другої групи платників єдиного податку.

Протягом 2021 року 1 особу було забезпечено одноразовою натуральною допомогою «пакунок малюка», що на 1 особу менше у порівнянні з 2020 роком.

В зв'язку з запровадженням з 1 вересня 2021 року в дію пілотного проекту «Монетизація одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» 73 особам призначено грошову компенсацію вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» на загальну суму 451708,00 грн.

Впродовж 2021 року 4651 сімей (з урахуванням автоматичних перерахунків протягом року) звернулося за отриманням житлової субсидії у грошовій готівковій та безготівковій формі, що на 86 сім'ї більше ніж впродовж 2020 року. Багатьом сім'ям житлової субсидії, які були призначені отримувачам раніше було продовжено автоматично без звернення та надання необхідних документів на період здійснення заходів щодо запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби COVID-19, передбачених карантинном.

Всього призначено житлову субсидію для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг (з урахуванням автоматичних перерахунків протягом року) 4046 сім'ї на загальну суму 17450061,98 грн., з них: 16995193,63 грн. – грошова готівкова форма виплати, 454868,35 грн. – грошова безготівкова форма виплати, що на 199 сім'ї більше у порівнянні з минулим роком.

За 2021 рік здійснено 1230 перевірок достовірності надання інформації про доходи та майновий стан отримувачів всіх видів соціальних допомог, житлових субсидій та компенсаційних виплат, здійснено 165 обстежень матеріально-побутових умов сім'ї заявників.

У 2021 році на обліку в «Єдиному консультативному пункті», який працює при «Єдиній приймальні» УСЗН ДСГП перебувало 175 внутрішньо переміщених осіб, з них 117 сімей. У 2021 році обліковано 4 сім'ї (6 осіб) внутрішньо переміщених осіб, що на 6 сімей (14 осіб) менше ніж протягом 2020 року. В розрізі категорій внутрішньо переміщених осіб, що обліковані протягом 2021 року: 5 працездатних осіб, що на 4 особи менше ніж у 2020 році; 2 дитини, що на 2 особи менше ніж у 2020 році, яким надається допомога з питань медичного обслуговування, організації навчання та виховання дітей у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах, працевлаштування, відновлення втрачених документів, отримання усіх видів державних соціальних допомог, житлових субсидій, компенсаційних виплат та тимчасового розселення.

У 2021 році 84 внутрішньо переміщені особи отримали щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. Загальна сума адресної допомоги у 2021 році складає 937500,00 грн.

Відповідно до Положення про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів

України від 29 січня 2003 року № 117 (зі змінами), спеціалістами УСЗН ДСГП здійснюється ведення та внесення відомостей та змін до Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків (ЄДАРП).

Станом на 01.01.2022 року на обліку в ЄДАРПі зареєстровано 4151 пільгових категорій осіб (на 01.01.2021 року - 4615 осіб), в тому числі:

учасників бойових дій- 273 особи, в тому числі АТО/ООС – 191 осіб,  
осіб з інвалідністю внаслідок війни – 51 особа, в тому числі АТО/ООС – 8 осіб,

членів сімей загиблих/померлих ветеранів війни – 47 осіб, тому числі АТО/ООС- 13 осіб,

учасників війни – 90 осіб;

дітей війни -1326 осіб;

учасників ліквідації аварії на ЧАЕС та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 125 осіб

багатодітних сімей -238 осіб;

інших категорій - 2001 осіб.

Зазначені особи користуються пільгами на проїзд в міському автомобільному та на залізничному транспорті, отримують пільги на житлово-комунальні послуги, забезпечуються санаторно-курортним лікуванням та засобами реабілітації згідно з індивідуальною програмою реабілітації осіб з інвалідністю тощо.

З 1 жовтня 2019 року в Україні постановою Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 р. № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі» (зі змінами) запроваджено монетизацію - надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі.

У 2021 році 633 пільговика отримали пільги на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій безготівковій та готівковій формах на загальну суму 5931482,31 грн, (у 2020 року – 664 пільговика на загальну суму 5473938,60 грн).

У 2021 році згідно з міською цільовою програмою «З думкою про людей» на 2020-2024 роки 1508 осіб отримали за рахунок коштів міського бюджету матеріальну допомогу на загальну суму 1422244,19 грн (у 2020 році – 1434 особи на суму 1096108,71 грн.), в тому числі надано:

- одноразову матеріальну допомогу на поховання непрацюючих громадян міста 2 особам на суму 900,00 грн (у 2020 році - 3 особи на суму 900,00 грн);

- матеріальну допомогу непрацюючим інвалідам - учасникам та постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 11 особам на суму 14718,55 грн (у 2020 році - 9 особам на суму 10200,00 грн.);

- матеріальну допомогу непрацюючим громадянам, які не досягли пенсійного віку учасникам та постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи - 0 осіб на суму 0,00 грн (у 2020 році - 1 особа у розмірі 809,20 грн);

- матеріальну допомогу непрацюючим пенсіонерам, учасникам та постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 46 особам на суму 43885,75 грн (у 2020 - 45 особам на суму 35200,20 грн);
- матеріальну допомогу вдовам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 11 особам на суму 6342,90 грн (у 2020 році - 11 особам на суму 4653,90 грн);
- матеріальну допомогу дітям, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 11 особам на суму 7334,10 грн (у 2020 році - 10 особам на суму 4045,00 грн);
- соціальну матеріальну допомогу особам, які опинились в скрутному становищі, - 438 особам на 256972,11 грн (у 2020 році - 550 особам на суму 286873,48 грн);
- соціальну матеріальну допомогу до Міжнародного дня інвалідів - 130 особам на суму 39514,50 грн (у 2020 році - 100 особам на суму 40460,00 грн.);
- соціальну матеріальну допомогу онкохворим, тяжкохворим, інвалідам, сім'ям з тяжкохворими та онкохворими та дітьми-інвалідами - 136 особам на суму 172234,95 грн (у 2020 році - 127 особам на суму 139424,56 грн);
- соціальну матеріальну допомогу особам, звільненим з місць позбавлення волі, - 0 осіб на суму 0,00 грн (у 2020 році - 1 особа на суму 400,00 грн);
- матеріальну допомогу хворим на туберкульоз, ВІЛ/СНІД та інші інфекційні небезпечні хвороби - 5 особам на суму 2500,00 грн (у 2020 році - 6 особам на суму 2400,00 грн);
- соціальну матеріальну допомогу ветеранам війни до Дня вшанування учасників бойових дій інших держав - 58 особам на суму 29222,25 грн (у 2020 році - 54 особам на суму 21761,00 грн.);
- матеріальну допомогу ветеранам війни до Дня Перемоги - 143 особам на суму 161890,85 грн (у 2020 році - 184 особам на суму 146161,75 грн.);
- соціальну матеріальну допомогу ювілярам - учасникам бойових дій, яким виповнилося 80, 85, 90 років, - 4 особам на суму 1931,45 грн (у 2020 році - 4 особам на суму 1604,60);
- соціальну матеріальну допомогу ювілярам - ветеранам війни, яким виповнилося 90 і більше років, - 28 особам на суму 19850,00 грн (у 2020 році - 37 особам на суму 14970,20 грн);
- соціальну матеріальну допомогу до Дня ветерана та до Дня людини похилого віку - 274 особам на суму 55492,10 грн (у 2020 році - 100 особам на суму 20230,00 грн);
- соціальну матеріальну допомогу жертвам голодоморів - 3 особам на суму 1519,50 грн (у 2020 році - 4 особам на суму 2023,00 грн.);
- щомісячну соціальну матеріальну допомогу членам сімей загиблих працівників органів внутрішніх справ - 2 особам на суму 53994,00 грн (у 2020 році - 2 особам на суму 49882,00 грн.);
- щомісячну соціальну матеріальну допомогу реабілітованим особам - 1 особі на суму 6642,51 грн (у 2020 році - 1 особа на суму 25178,30 грн.).

- щомісячну соціальну матеріальну допомогу у розмірі одного прожиткового мінімуму на одну особу 13 членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил (надалі АТО ООС) на суму 369784,00 грн, щомісячну соціально-матеріальну допомогу на покриття витрат на житлово-комунальні послуги 10 сім'ям загиблих учасників АТО ООС на суму 60000,00 грн, матеріальну допомогу до відзначення Дня захисника України 189 учасникам АТО ООС на суму 94500,00 грн та 3 бійцям-добровольцям, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України на суму 3000,00 грн. Всього надано соціальну матеріальну допомогу 205 учасникам АТО ООС та членам сімей загиблих учасників АТО ООС на суму 547284,00 грн (у 2020 році - 185 особам на суму 455183,00 грн).

У 2021 році надано матеріальну допомогу громадянам, які опинилися у скрутному становищі за рахунок субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради 21 особі на суму 300200,00 грн ( у 2020 році - 23 особам на суму 436000,00 грн. )

У 2021 році виплачено компенсацію за виготовлення та встановлення надмогильного пам'ятника сім'ї загиблого безпосередньо в зоні проведення АТО ООС у сумі 20000 грн.

За 2021 рік здійснено компенсаційні виплати 20 фізичним особам, які надають соціальні послуги у сумі 129441,39 грн ( у 2020 році - 31 особі на суму 33702,99 грн. ) .

Згідно з міською цільовою програмою «З думкою про людей» на 2020-2024 роки у 2021 році профінансовано компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування та залізничним транспортом в загальній сумі 513019,00 грн., (у 2020 році на суму 336807,00 грн).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 року №1045 «Деякі виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів» у 2021 році соціальні стипендії отримало 14 осіб в сумі 324125,85 грн. за рахунок коштів державного бюджету.

Впродовж 2021 року забезпечено 88 осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших категорій громадян 201 технічним засобом реабілітації за рахунок державного бюджету (у 2020 році - 56 осіб 241 технічним засобом реабілітації)

У 2021 році видано санаторно-курортних путівок 32 особам (за рахунок державного бюджету - 6 путівок на суму 106797,00 грн, за рахунок міського бюджету -16 путівки на суму 177030,00 грн) (у 2020 році - 32 особам), з них:

- особам з інвалідністю внаслідок війни - 15 особам, у т.ч. учасникам АТО/ООС - 2 особам;

- учасникам бойових дій - 12 особам, у т.ч. учасникам АТО/ООС - 4 особам;

- членам сімей загиблого/померлого ветерана війни - 2 особи

- особам з інвалідністю загального захворювання – 3 особам.

У 2021 році виплачено компенсації за невикористану санаторно-курортну путівку 4 особам з інвалідністю внаслідок війни на суму 1867,00 грн за рахунок державного бюджету. (у 2020 році – 4 особам з інвалідністю внаслідок війни на суму 2149,00 грн.)

У 2021 році 10 осіб з інвалідністю отримали компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів на суму 4000,00 грн за рахунок державного бюджету. (у 2020 році - 11 осіб на суму 4065,05 грн).

У 2021 році компенсацію на транспортне обслуговування отримали 3 особи з інвалідністю на суму 1461,39 грн за рахунок державного бюджету. (у 2020 році - 4 особи з інвалідністю на суму 1581,81 грн.)

В 2021 році до Централізованого банку осіб з інвалідністю внесено 298 індивідуальних програм реабілітації осіб з інвалідністю, доповнено 236 особових карток осіб з інвалідністю про видані технічні засоби реабілітації та направлення на виготовлення протезно-ортопедичних виробів.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 року № 309 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю» (зі змінами) та від 31 січня 2007 року № 80 «Про затвердження Порядку надання окремим категоріям осіб послуг із комплексної реабілітації (абілітації)» (зі змінами) 2 дітей з інвалідністю отримали послуги із комплексної реабілітації (абілітації) на суму 31900,00 грн за рахунок коштів державного бюджету.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08 квітня 2015 року № 185 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби» (зі змінами) 10 військовослужбовців звільнених зі строкової служби отримали матеріальну допомогу на суму 57246,58 грн за рахунок коштів державного бюджету.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 року № 256 «Деякі питання використання коштів державного бюджету для виконання заходів із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення» (зі змінами) 19 осіб отримали матеріальну допомогу на суму 24869,29 грн за рахунок коштів державного бюджету.

У 2021 році у встановлений термін видано 14 посвідчень «Ветеран праці», 12 вкладок до посвідчення «Особа з інвалідністю внаслідок війни», 43 довідки про перебування в ЄДАРП та про зняття з обліку.

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (надалі ТЦСО) у 2021 році здійснював свою діяльність відповідно до Положення, затвердженого рішенням Вільногірської міської ради від 17 грудня 2020 року №56-03/VIІІ.

У ТЦСО функціонує два відділення – відділення соціальної допомоги вдома та відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.

У відділенні соціальної допомоги вдома станом на 01.01.2021 року перебувало на обслуговуванні 98 осіб (з них 1 особа платно). За 2021 рік прибуло 48 осіб, вибуло 23 особи (з них платно 1 особа). Станом на 01.01.2022 року фактично обслуговується 123 осіб (з них платно 1 особа).

Відповідно до рішення міської комісії з питань надання соціальної підтримки окремим категоріям громадян 100 підопічних відділення соціальної допомоги вдома отримали в 2021 році грошову допомогу за рахунок коштів місцевого бюджету.

В структурі відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги функціонує пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації. Станом на 01.01.2021 року в пункті прокату обслуговувалось 67 осіб. За 2021 рік прибуло 31 особа, вибуло 38 осіб. Станом на 01.01.2022 року обслуговується 60 осіб. Окремо у відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги станом на 01.01.2021 року перебувало на обліку 434 малозабезпечених осіб. За 2021 рік прибуло 3 особи, вибуло 64 особи. Станом на 01.01.2022 року на обліку перебуває 373 особи.

В 2021 році жителі міста активно користувались банком одагу, що був у вжитку, який знаходиться при відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги. У 2021 році ТЦСО було отримано благодійної допомоги від підприємців та підприємств міста та роздано 191 особам, які перебувають на обліку в відділеннях ТЦСО на загальну суму 19080,85 грн.

На виконання міської цільової «Програми зайнятості населення міста Вільногірськ на 2018-2022 роки» (далі програма), затвердженої рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 21 грудня 2017 року № 904-38/VII (зі змінами), впродовж 2021 року Вільногірською міською філією Дніпропетровського обласного центру зайнятості працевлаштовано 712 осіб, з них безробітних - 444 особи, в т.ч. з числа учасників АТО - 4 особи.

На організацію оплачуваних громадських робіт в міському бюджеті передбачено 137786,00 грн, використано 137784,90 грн. У зв'язку з обмеженим фінансуванням, за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, громадські роботи у звітному періоді було профінансовано лише у розмірі 2462,18 грн. Загалом протягом звітного періоду до оплачуваних громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру залучено 87 осіб, в т.ч. за рахунок коштів підприємств - 79 осіб.

Управлінням соціального захисту населення департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за участю представників Вільногірської міської філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості та представників виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення міста щодо переваг трудових відносин та негативних наслідків виплати «тіньової» заробітної плати за допомогою засобів масової інформації та мережі Інтернет.

Управлінням соціального захисту населення департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області постійно проводиться моніторинг щодо нарахування та виплати заробітної плати на рівні не менше встановленого законодавством мінімуму. З метою здійснення моніторингу стосовно дотримання роботодавцями законодавства про працю протягом звітного періоду направлено 120 запитів підприємствам, установам, організаціям та фізичним особам-підприємцям для встановлення причин, у зв'язку з чим працівникам нарахована заробітна плата менше мінімальної, строків усунення порушення. Основні причини полягають у виконанні роботи за місяць не в повному обсязі (робота на умовах неповного робочого дня, тижня, перебування у відпустці без збереження заробітної плати за власним бажанням, лікарняний тощо), що не суперечить чинному законодавству про працю.

Протягом звітного періоду робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення в місті Вільногірську, затвердженою рішенням виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 14 березня 2013 року №107/0/7-13 «Про затвердження Положення про робочу групу з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення в місті Вільногірську в новій редакції та затвердження її нового складу», проведено 6 засідань, на яких заслухано 41 керівника підприємств, установ та організацій та 7 фізичних осіб-підприємця міста щодо дотримання вимог чинного законодавства у сфері зайнятості населення.

З метою попередження виробничого та невиробничого травматизму в м.Вільногірськ розроблено комплексні заходи профілактики даних видів травматизму, постійний моніторинг за виконанням яких здійснюється управлінням соціального захисту населення департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.

В 2021 році зареєстровано 877 нещасних випадків невиробничого характеру ( у 2020 році 1038), в тому числі 171 випадок - з дітьми віком до 14 років. За даними підприємств, організацій та установ міста у 2021 році нещасних випадків, пов'язаних з виробництвом, зафіксовано не було.

Під час розгляду та повідомної реєстрації колективних договорів підприємств, організацій та установ міста здійснюється постійний контроль відповідності їх положень законодавству про охорону праці та вирішенню питань запобігання аварійності, виробничого травматизму, професійній захворюваності та забезпеченості засобами індивідуального та колективного захисту робітників, зайнятих у шкідливих та небезпечних умовах праці.

У звітному періоді проведено розгляд та повідомну реєстрацію 11 колективних договорів, змін та доповнень до них, здійснено аналіз їх положень на відповідність вимогам діючого законодавства щодо державних мінімальних гарантій в оплаті праці, продуктивної зайнятості, наявності зобов'язань роботодавця щодо своєчасної виплати заробітної плати в першочерговому порядку. Порушень не встановлено.

#### 5.4. Охорона здоров'я

На території Вільногірської міської територіальної громади надання медичної допомоги населенню забезпечують комунальне підприємство «Вільногірський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (надалі КП «ВМЦ ПМСД»), яке здійснює надання первинної медичної допомоги та комунальне підприємство «Вільногірська центральна міська лікарня» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області» (надалі КП «Вільногірська ЦМЛ»), яке здійснює надання вторинної медичної допомоги.

За КП «ВМЦ ПМСД» закріплено наявне населення всього – 22 974, у т.ч. дітей – 3 217, підлітків – 573, дорослих (18 і старші) – 19 184. Кількість амбулаторно – поліклінічних відділень – 2. Кількість новонароджених дітей за 2021р. – 100. Кількість померлих 559. Фактична потужність поліклінік за зміну складає 375 відвідувань. За 2021 рік кількість відвідувань лікарів складала 99838 осіб (за 2020 р. – 89866 осіб), в порівнянні з минулим роком кількість відвідувань збільшилось на 9972 особи. З приводу захворювань звернулося 71313 осіб, що на 16911 осіб більше в порівнянні з 2020 роком.

Динаміка деяких показників стану здоров'я дорослого населення: зареєстровано захворювань хвороби системи кровообігу у дорослих – 7149 (2020 р. – 6708), у т.ч. вперше в житті – 478 (2020р. – 459); гіпертонічна хвороба – 6156 (2020 р. – 2177), у т.ч. вперше в житті – 452 (2020 р. – 276); ішемічна хвороба серця – 3464 (2020 р. – 3558), у т.ч. вперше в житті – 123 (2020 р. – 163); хвороби органів дихання – 4958 (2020 р. – 5 628), у т.ч. вперше в житті – 4427 (2020 р. – 5 108); у дітей (0-17) – 3066 (2020 р. – 2621), у т.ч. вперше в житті – 3031 (2020 р. – 2576); хвороби органів травлення – 2934 (2020 р. – 3111), у т.ч. вперше в житті – 96 (2020 р. – 117).

Перебуває на диспансерному нагляді на кінець звітнього року дорослих – 9721 (2020 р. – 9597); дітей (0-17) – 783 (2020 р. – 915).

За 2021р. було виявлено 937 випадків захворювань на Covid-19 (2020 р. – 218); одужало 921 чол., померло 28 чол. Зроблено всього 1806 тестувань методом ПЛР, в т.ч. 979 позитивні.

У КП «ВМЦ ПМСД» створений і функціонує денний стаціонар на 8 ліжок (забезпеченість ліжками на 10 тис. населення 4,1). За 2021р. проліковано хворих 925 (2020 р. – 1387).

В КП «ВМЦ ПМСД» функціонує клініко – діагностична лабораторія, кількість проведених аналізів за 2020 р. складає – 141584 (2020 р. – 152492) у т.ч.:

- загально – клінічних (без гематологічних) – 58260 (2020 р. – 59540);
- гематологічних – 75171 (2020 р. – 84054);
- біохімічних – 8153 (2020 р. – 8898).

В звітньому році кабінетом функціональної діагностики було обстежено 5948 (2020 р. – 6160) осіб, із загальної кількості обстежено дітей віком 0-17 р. включно – 579 (2020 р. – 600). Зроблено ЕКГ досліджень 5948 (2020 р. – 6160).



Кількість осіб, які закінчили лікування в фізіотерапевтичному кабінеті складає – 1830 (2020 р. – 2020), із загальної кількості осіб, що закінчили лікування, діти віком 0-17 р. – 656 (2020 р. – 595). Кількість усього проведених процедур - 23973 (2020 р. – 29086).

Проводиться імунопрофілактика та захист населення від інфекційних хвороб згідно з Національним календарем щеплень. За 2021 рік відсоток виконання повноти охоплення населення профілактичними щепленнями складає 58,9% (2020 р. – 60,9%): БЦЖ (старші року) – 1,5% (2020 р. – 0%), КПК (до 2 років) – 100% (2020 р. – 96,2%), КПК (старше 6 років) – 18,1% (2020 р. – 0%), АКДП-3(до року) – 98% (2020 р. – 78,8%), АКДП-4 (18 міс. і старші) – 74,4% (2020 р. – 83,6%), АДС (6 років) – 84,3% (2020 р. – 45,1%), АДС-м (старше 6 років) – 38,7% (2020 р. – 83,3%), АДС-м (16 років) – 49,5% (2020 р. – 100%). Відсоток виконання туберкулінодіагностики за 2021 рік склав 65,7% (2020р. – 64%).

Станом на 31.12.2021 р. вакциновано населення від COVID – 19: отримали повний курс вакцинації 8 331 особа, що складає 43,8% від населення; вакциновано осіб однією дозою – 9 563 осіб, що складає 50,2% від населення.

За 2021 рік первинно виведено на інвалідність 43 особи (2020 р. – 29 осіб), в тому числі працездатного віку 42 особи (2020 р. – 27 осіб). В первинному виході на інвалідність перше місце займають серцево-судинні захворювання – 14 осіб. Реабілітація інвалідів по КП «ВМЦ ПМСД» вторинного оформлення на МСЕК – 134 особи. Реабілітацію проведено згідно ІПР.

Серед дітей первинно виведено на інвалідність за 2021 рік – 4 дитини (2020 рік – 9), повторно оглянуто 11 дітей. Складено ІПР – 29.

За 2021 рік план по профілактичному огляду населення на туберкульоз виконано на 92,9% (2020 р. – 80%).

КП «ВМЦ ПМСД» з 1 липня 2018 року уклав договір про медичне обслуговування населення за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення з Національною службою здоров'я України. Станом на 31 грудня 2021 р. кількість укладених декларацій між пацієнтом і лікарем складає 19771, що становить 86,0% від населення.

Станом на 31.12.2021 р. по КП «ВМЦ ПМСД» чисельність лікарів становить: 19,5 штатних одиниць (2020 р. – 20 штатних одиниць), середнього медичного персоналу 36,0 штатних одиниць (2020р. – 38,5 штатних одиниць), інших працівників 25,5 штатних одиниць (2020 р. – 26,5 штатних одиниць).

На виконання завдань і заходів міської цільової програми «Здоров'я населення Вільногірської міської територіальної громади на 2020-2024 роки» (надалі програма) КП «ВМЦ ПМСД» виділено на 2021 рік з міського бюджету 6675735,00 грн. (2020 р. – 4634234,00 грн.), використано за 2021 рік – 6675705,57 грн. (2020 р. – 4631856,73 грн.), виконання програми – 100% (2020 рік – 100 %), а саме:

- забезпечення туберкуліном та іншими розхідними матеріалами для виявлення та діагностики туберкульозу та ВЛІ/СНІДу – 207298,43 грн. (2020 р. – 173650,78 грн.);

- забезпечення хворої дитини з діагнозом фенілкетанурія лікувальними сумішами 192450,00 грн. (2020 р. -157020,72 грн.);
- здійснення протиепідемічних заходів (засоби індивідуального захисту, медичне обладнання, інше обладнання, лікарські засоби, антисептики та дезінфекційні засоби, медичні вироби та розхідні матеріали, тест-системи, тощо) та забезпечення готовності комунальних підприємств охорони здоров'я для надання медичної допомоги особам, які відповідають визначенню випадку захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 кошти міського бюджету - 1082305,92 грн., в тому числі придбано 2 кисневих концентратора на суму 53000,00 грн., кошти державного бюджету 75400,00 грн. (2020 р - 675 443,34 грн.);
- забезпечення пільгових категорій населення міста безкоштовними медикаментами – 1775352,68 грн., в т.ч. для хворої дитини на муковісцидоз – 326362,68грн. (2020 р. – 1253199,06 грн.);
- придбання виробів медичного призначення для окремих груп населення (калоприймачі, уропрезервативи, слухові апарати та підгузки) –315803,00 грн. (2020 р. – 516963,34 грн.);
- встановлення стимулюючі доплати працівникам, які залучені до боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 -144202,00 грн. (2020 рік – 0,00 грн);
- утримання, розвиток та підтримка КП «ВМЦ ПМСД»– 2021 р. 2882893,54 грн. (2020 рік - 1855579,49 грн), в тому числі:
- оснащення КП «ВМЦ ПМСД» – 85395,00 грн. (придбано 2 кардіографа, таблиці для вимірювання зору, безконтактні термометри, холодильник) (2020 р. - 53884,00 грн.);
- придбання комп'ютерного обладнання - 90560,00 грн. (придбано 4 персональні комп'ютери та 3 багатофункціональні пристрої) (2020 р.- 56500,00 грн.);
- розхідні медичні матеріали для лабораторії та для надання невідкладної допомоги населенню – 155182,00 грн., в тому числі 120000,00 грн. по протокольному дорученню депутатів Вільногірської міської ради (2020 р. - 320055,00 грн.);
- інші видатки на утримання КП «ВМЦ ПМСД», в тому числі оплата енергоносіїв - 2317799,61 грн. (2020 р. – 987521,19 грн.);
- виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту "Реконструкція. Влаштування пандусу до будівлі Дмитрівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини комунального підприємства "Вільногірський міський центр первинної медико-санітарної допомоги" Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, за адресою: вул.Вишнева,6, с. Мар'янівка", проведення державної будівельної експертизи (кошторисної частини) та виконання робіт по об'єкту – 124324,98 грн. (2020 р. - 154629,60 грн.);
- виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи кошторисної частини по об'єкту «Капітальний ремонт санузла для

улаштування безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в будівлі КП «Вільногірський міський ЦПМСД» за адресою: вул. Устенка, 19, м. Вільногірськ Дніпропетровської області» - 22603,69 грн.;

- виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення державної експертизи щодо капітального ремонту зовнішнього освітлення території КП «Вільногірський міський ЦПМСД» за адресою: вул. Устенка, 19, м. Вільногірськ Дніпропетровської області – 12345,47 грн.;

- виготовлено проектно-кошторисну документації, проведено експертизу кошторисної частини та розпочато роботи по об'єкту «Реконструкція санвузла для улаштування безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в амбулаторії ЗПСМ № 2 «Вільногірський міський ЦПМСД» за адресою: вул. Молодіжна, 53, м. Вільногірськ Дніпропетровської області» -21135,79 грн.;

- виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи кошторисної частини по об'єкту «Реконструкція будівлі амбулаторії за адресою: вул. Вешнева,6, с. Мар'янівка Дніпропетровської області» - 53547,00 грн.

Станом на 01.01.2022 р. штатна чисельність КП «Вільногірська ЦМЛ» складає 245,75 штатних одиниць, в тому числі: 48,75 шт. одиниць лікарів; 93,25 шт. одиниць середнього медичного персоналу; 63,00 шт. одиниць молодшого медичного персоналу; 14,00 шт. одиниць спеціалістів; 26,75 шт. одиниць іншого обслуговуючого персоналу.

Ліжковий фонд КП «Вільногірська ЦМЛ» на 01.01.2022 р. складає 109 ліжок (2020 р. 102 ліжка). Зміна у структурі ліжкового фонду у 2020 році відбулись згідно наказу по лікарні №115-ОД від 24.09.2020 р., в результаті якого було створено відділення паліативного догляду (для дорослих) на 7 ліжок.

Амбулаторна допомога представлена:

- консультативно-діагностичним центром з 14-ма спеціалізованими прийомами з 504 відвідуваннями в зміну, в якому за встановленим графіком хворих приймають лікарі: невропатолог, ортопед-травматолог, отоларинголог, онколог, фтизіатр, дерматовенеролог, інфекціоніст кабінету «Довіра», уролог, нарколог, психіатр, терапевт, офтальмолог, хірург, ендокринолог, ендоскопіст, лікар з ультразвукової діагностики, дитячий ортопед-травматолог, дитячий отоларинголог, дитячий офтальмолог.

- стоматологічна поліклініка, яка має потужність на 60 відвідувань в зміну з 4-ма прийомами лікарів стоматологів;

- крім того, денний стаціонар - 6 ліжок гінекологічного профілю ( у складі гінекологічного відділення з ліжками патології вагітних).

Стаціонарна допомога представлена:

- Стаціонар з цілодобовим перебуванням хворих на 109 ліжок за профілем:

- гінекологічне відділення з ліжками патології вагітних на 12 ліжок (гінекологічних - 10, 2 ліжка – патології вагітних), крім того, 6 ліжок гінекологічних денного стаціонару;

- педіатричне відділення на 15 ліжок;

- інфекційне боксоване відділення для дорослих на 10 ліжок;

- терапевтичне відділення на 35 ліжок (10 - неврологічних, терапевтичних - 25);

- хірургічно-травматологічне відділення з ЛОР-ліжками на 30 ліжок (хірургічних - 12, травматологічних - 13, отоларингологічних - 5);

- в тому числі, відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії на 6 ліжок (3 - терапевтичного профілю, 3 - хірургічного профілю);

- відділення паліативного догляду (для дорослих) на 7 ліжок.

Допоміжні лікувально - діагностичні відділення:

- патологоанатомічне відділення;

- рентгенкабінет;

- клініко-діагностична лабораторія з бактеріологічним відділом;

- приймальне відділення;

- статистичний відділ.

Динаміка показників у роботі ліжкового фонду у порівнянні 2020 та 2021 років відповідно: (виконання ліжко-днів у стаціонарі): гінекологічні – 67,3/79,6, ліжка патології вагітних – 40,3/32,5, хірургічні – 49,5/50,5, травматологічні – 62,4/62,2, терапевтичні – 85,0/87,3, отоларингологічні – 57,8/50,8, неврологічні – 66,4/75,3, інфекційні – 68,7/107,9, педіатричні – 52,4/68,8, ліжка інтенсивної терапії – 91,8/93,9, паліативні (для дорослих) – 0/89,4.

Динаміка показників роботи фахівців амбулаторного прийому у порівнянні 2020 та 2021 років відповідно: травматолог-ортопед – 59,5/43,9, уролог – 128,3/87,2, акушер-гінеколог – 103,8/124,5, отоларинголог – 105,0/195,5, нарколог – 141,9/138,5, психіатр – 113,9/123,6, онколог – 142,5/114,2, дерматовенеролог – 95,8/94,0, невропатолог – 159,4/154,6, фтизіатр – 91,0/90,4, ендокринолог – 138,7/182,8, інфекціоніст кабінету «Довіра» – 179,9/72,3, ендоскопіст – 73,8/51,4, лікар з УЗД – 108,5/113,3, стоматолог – 126,4/93,5, офтальмолог – 100,7/126,0, терапевт – 97,0/91,6, хірург – 157,4/118,5.

Працівниками консультативно-діагностичного центру КП «Вільногірська ЦМЛ» в електронну систему охорони здоров'я eHealth в 2020 році внесено 1900 консультацій, в 2021 р. – 36214 консультацій, внесено медичних послуг в 2020 р. – 26552, в 2021 р. – 54969, процедур внесено в 2020 р. – 0, в 2021 р. – 1157, створено діагностичних звітів в 2020 р. – 5322, в 2021 р. – 25626. Працівниками стаціонарних відділень КП «Вільногірська ЦМЛ» в електронну систему охорони здоров'я eHealth внесено виписок з медичної карти стаціонарного хворого в 2020 р. – 1113, в 2021 р. – 2808, та 4922 медичні послуги в 2020 р., 31100 в 2021 р.

З 01.08.2021 року до кінця 2021 року в КП «Вільногірська ЦМЛ» впроваджено створення медичних висновків тимчасової непрацездатності в електронній системі охорони здоров'я eHealth та створено 1632 висновка.

У 2021р. було взято на облік з вперше діагностованим туберкульозом 11 хворих, що на 83% більше, ніж у 2020 р. (6 хворих).

Інтенсивний показник захворюваності на туберкульоз у 2021 р. – 48,3 на 100 тис. населення при 26,1 на 100 тис. населення у 2020 р. Відмічено зріст захворюваності туберкульозом легенів в 2 рази у порівнянні з попереднім роком: 10 хворих (43,3 на 100 тис.) у 2021 р. і 5 хворих (21,8 на 100 тис.) у 2020 р.

Серед дітей до 14 років захворювань на туберкульоз не було протягом останніх років. Серед підлітків відмічено зріст захворюваності на туберкульоз на 100% у порівнянні з попереднім роком. Захворіла 1 дівчина - підліток 17 років, студентка медичного коледжу, яка мала раніше туб контакт з матір'ю, хворою на хіміорезистентну форму туберкульозу.

Інтенсивний показник захворюваності серед підлітків - 26,9 на 100 тис. населення.

Також у 2021 р. було виявлено 2 рецидиву туберкульозу, що в 2 рази більше, ніж у 2020 р.

При флюорографічних оглядах було виявлено 64% хворих з вперше виявленим туберкульозом (7 хворих).

У 2021 р. знизилася охоплення флюорографічними оглядами дорослого населення міста на 11% у порівнянні з 2020 р. більш за рахунок захворюваності на COVID-19, план флюорографічних оглядів був виконаний на 93% при 80% у 2020 р.

Обстеження дітей туб пробамі також знизилася на 2% у порівнянні з 2020 р. та склало 66% при 68% у 2020 р. Охоплення обстеженням дітей у 2021 р. склало 607,7 на 1 тис. населення.

Обстеження на туберкульоз за методом бактеріоскопії мокротиння збільшилося в 2 рази. У 2021 р. виявлення легеневого туберкульозу при бактеріоскопічному дослідженні в ЗЛМ склало 6,25% при 3,1% у попередньому році.

Смертності від туберкульозу і ко-інфекції у 2021р. не було.

Станом на 01.01.2022 р. в туб кабінеті ДІВ №4 КП «Криворізький протитуберкульозний диспансер» ДОР спостерігається 13 хворих з активними формами туберкульозу і 36 дітей з груп ризику по туберкульозу.

Протягом 2021 року вперше виявлено ВІЛ-інфекцію у 3 чоловік, взято на «Д» облік – 5, з них: вперше в житті встановленим діагнозом – 3 чоловіки, прибулі – 2 чоловік.

Знято з обліку в кабінеті «Довіра» протягом 2021 року - 5 чоловік:

- діти, народжені ВІЛ-інфікованими жінками, з уточненим ВІЛ статусом - 0 осіб;

- в зв'язку зі смертю — 1 особа;

- в зв'язку зі зміною місця проживання – 2 особи;

- не з'являлось більше 5 років – 2 особи.

Дітей на обліку в кабінеті «Довіра» немає.

Станом на 31.12.2021 року на диспансерному обліку перебуває 57 осіб. З червня 2020 року завдяки клопотанню міського голови м. Вільногірська на базі кабінету «Довіра» КП «Вільногірська ЦМЛ» відкритий сайт АРВ-терапії (тобто призначення та видачу препаратів для специфічного лікування), що значно наблизило медичну допомогу до ВІЛ-інфікованих – не потрібно звертатись за даними послугами до м. Дніпро.

Станом на 01.01.2022 року в кабінету «Довіра» на обліку перебуває 1 хворий з ко-інфекцією (ВІЛ+туберкульоз): 1 чоловік – активна форма туберкульозу (I категорія).

З метою добровільного консультування та тестування в 2021 році протестовано 574 особи (в 2020 році – 359 осіб). Найбільш поширена причина консультування та тестування пацієнтів – незахищені статеві контакти. Виявлено 3 чоловік ВІЛ-інфікованих.

На виконання завдань і заходів міської цільової програми «Здоров'я населення Вільногірської міської територіальної громади на 2020-2024 роки» КП «Вільногірська ЦМЛ» у 2021 р. виділено – 20525988,00 грн., (2020 р. – 22662237,01 грн.), в т.ч. за рахунок міського бюджету - 20475988,00 грн., за рахунок субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради – 50000,00 грн.

Виконання програми у 2021 році склало 20525902,16 грн., або 100%, а саме: міський бюджет 20475902,16 грн (2020 р. - 1529648,51); за рахунок субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних громад 50000,00 грн.

На забезпечення виплати заробітної плати працівникам лікарні, з урахуванням підвищення, у 2021 році заплановано та фактично проведено видатків по загальному фонду міського бюджету в сумі 11339450,00 грн. (2020 р. – 5608,013,00 грн.).

Видатки на предмети, матеріали, обладнання та інвентар склали у 2021 р. 179782,00 грн. (2020 р. - 379781,00 грн.). Кошти використано на придбання – ліжок функціональних 2 шт.-26620,00 грн., кондиціонерів 4 шт. - 40000,00 грн., комп'ютерів 2 шт.-36000,00 грн., бойлерів 4 шт. - 22864,00 грн., кушетки медичні 5 шт. -26950,00 грн., тумба при ліжкова – 1 шт. на 12018,00 грн., стілець туалетний – 10 шт. на 15330,00 грн.

Також протягом 2021 року КП «Вільногірська ЦМЛ» було отримано субвенцію з обласного бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради в сумі – 50 000,00 грн. (матрац протипроліжневий 5 шт. 10423,00 грн., опромінювач бактерицидний 7567,00 грн., функціональне ліжко 13310,00 грн., апарат КЕГ18700,00 грн.).

На медикаменти та перев'язувальні матеріали 190178,04 грн. (2020 р. 424779,00 грн.).

На здійснення протиепідемічних заходів (засоби індивідуального захисту, медичне обладнання, інше обладнання, лікарські засоби, антисептики та дезінфекційні засоби, медичні вироби та розхідні матеріали, тест-системи, тощо) та забезпечення готовності комунальних підприємств охорони здоров'я для надання медичної допомоги особам, які відповідають визначенню випадку

захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 кошти міського бюджету – 584139,59 грн. (2020 р.- 899094,00 грн.).

Видатки на оплату послуг (крім комунальних) у 2021 році склали 231373,46 грн. (2020 р. 896229,01 грн.) та були витрачені на придбання наступних видів послуг: послуги автотранспорту (вивіз листя та сміття) – 13589,07 грн. ( 2 послуги), омолодження дерев – 49 962,09 грн.(1 послуга), встановлення пластикових вікон – 69 000,00 грн. (2 послуги), підключення до сигналізації – 19 761,00 грн.(1 послуга), повірка медичного обладнання та приладів -64193,70 грн. (7 послуг), виготовлення проекту землеустрою-14867,60 грн.(1 послуга).

Видатки на оплату енергоносіїв у 2021 році за рахунок коштів міського бюджету склали 6790922,45 грн. (2020 р. – 4576993,29 грн.).

Видатки на придбання обладнання і предметів довгострокового користування у 2021 році склали 30 000,00 грн. (2020 рік – 2437534,00 грн.) придбано діатермокоагулятор (1 шт.) для консультаційно-діагностичного центру.

Видатки на реконструкцію та реставрацію інших об'єктів у 2021 році склали 1027855,22 грн. (2020 р.- 0 грн.) та складаються із проведених робіт по:

- Реконструкція. Влаштування пандусів та вхідної групи до головної будівлі КП "Вільногірська центральна міська лікарня" Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за адресою: вул.ім.Ю.М.Устенка, 72, м. Вільногірськ Дніпропетровської області"– 537100,69 грн.;

- Реконструкція. Влаштування пандусів та вхідної групи до двоповерхової будівлі КП "Вільногірська центральна міська лікарня" Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за адресою: вул.ім.Ю.М.Устенка, 72, м. Вільногірськ Дніпропетровської області"– 418583,44 грн.;

- Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення державної експертизи щодо реконструкції зовнішнього освітлення території КП «Вільногірська центральна міська лікарня» за адресою: вул. Устенка, 72, м. Вільногірськ Дніпропетровської області-19006,72 грн;

- Виготовлення проєктно-кошторисної документації та проведення експертизи за об'єктом "Реконструкція мережі пожежного водопроводу на території КП «Вільногірська центральна міська лікарня» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за адресою: вул.ім.Ю.М.Устенка, 72, м. Вільногірськ Дніпропетровської області" - 53164,37 грн.

Видатки на капітальний ремонт інших об'єктів у 2021 році склали – 102201,40 грн. (2020 р.-0 грн.) та складаються із:

- Капітальний ремонт приміщення санітарного вузла, із забезпеченням санітарно-гігієнічних умов для осіб з інвалідністю в будівлі Вільногірської міської центральної лікарні за адресою: вул. Устенка, 72, м.Вільногірськ Дніпропетровської області» - 2947,37 грн.;

- Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальний ремонт лікарняного ліфту реєстр №37513 КП «Вільногірська

центральна міська лікарня» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області", м. Вільногірськ, вул.ім.Ю.М.Устенка, 72 , проведення державної будівельної експертизи (кошторисної частини) та виконання робіт по об'єкту - 34500,00 грн.;

-Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи за об'єктом "Капітальний ремонт мереж внутрішньої каналізації головного корпусу КП «Вільногірська центральна міська лікарня» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за адресою: вул.ім.Ю.М.Устенка, 72, м. Вільногірськ Дніпропетровської області" - 45645,99 грн.;

-Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи кошторисної частини по об'єкту «Капітальний ремонт приміщення санітарного вузла, із забезпеченням санітарно-гігієнічних умов для осіб з інвалідністю в будівлі Вільногірської міської центральної лікарні за адресою: вул. Устенка, 72, м.Вільногірськ Дніпропетровської області» - 19108,04 грн.

У 2021 році надходжень від благодійних внесків у натуральній формі отримано КП «Вільногірська ЦМЛ» на загальну суму – 261802,60 грн., а саме :

від КП «Дніпропетровський обласний медичний центр соціально значущих хвороб» ДОР»:

- 6128,49 грн. (маска медична одноразова – 3 тис.шт., антисептичний засіб л/рук-30 шт.)

від фізичної особи Педенко С.В. (волонтера):

- на суму 10020,00 грн.(дерматоскоп, лампа-лупа на штативі, лампа для діагностики шкіри);

- на суму 5500,00 грн.(пральна машина);

- на суму 4600,00 грн.(діагностичний набір отоларингологічний);

- на суму 34898,00 грн.(ліжка функціональні – 2 шт.; матраци пролежневі - 2 шт.)

від КП «Дніпропетровський обласний медичний центр соціально значущих хвороб» ДОР»:

- на суму - 220,35 грн. (маска-екран захисна-3 шт., окуляри захисні -3 шт.);

- на суму 115731,00 грн.(експрес-тест для визначення антигена до вірусу COVID-19 – 40 к-тів.);

- на суму - 21914,00 грн.(засоби захисту – респіратори-180 шт., щитки та окуляри захисні -24 шт., халати одноразового використання - 68 шт., рукавички оглядові -1700 шт., засіб дезінфікуючий – 26 шт.)

від ТОВ «Червоний Хрест України»:

- на суму – 9530,09 грн. (дитячі гігієнічні набори - 6 упак., пральний порошок - 4 пачки, набір кухонного посуду -1 наб., маска для волосся «Хігія» -5 шт.)

від ТОВ «Компані-Овема»:

- на суму - 24000,00 грн. (яблука - 3000 кг.).

від ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця»:

- на суму – 11906,75 грн. (лікарські засоби - таблетки)



від фізичної особи Івінської М.В.:

- на суму -1740,00 грн. (бензин А-95 – 60 л).

від АТ КБ «Приватбанк»:

- на суму - 6613,92 грн. (персональні комп'ютер-моноблок -2 шт.);

- на суму – 9000,00 грн. (лавка пряма з м'яким сидінням ~ 6 шт.).

Придбано за кошти від благодійних внесків, а саме:

ФОП Алмазова Т.М. на суму -2640,00 грн.(конвектор – 2 шт.)

ФОП Крюков С.В. на суму -9600,00 грн. (бойлер -2 шт.).

Заходи міської цільової Програми «Здоров'я населення Вільногірської міської територіальної громади на 2020-2024 роки», затвердженої рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 19 грудня 2019 року №1747-76/VII (зі змінами) (надалі Програма) у 2021 році були спрямовані на поліпшення демографічної ситуації, збереження і зміцнення здоров'я населення шляхом підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, забезпечення зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення, розвитку та підтримки комунального підприємства «Вільногірська центральна міська лікарня» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області» (надалі КП «ВЦМЛ») та комунального підприємства «Вільногірський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (надалі КП «ВМЦПМСД»).

Обсяг фінансування для реалізації заходів Програми у 2021 році склав всього 28697527,00 грн., у тому числі державний бюджет 1262166,00 грн., обласний бюджет 50000,00 грн., міський бюджет 27242531,00 грн., інші джерела 142830,00 грн. Виконання Програми склало 28694420,92 грн., або 100,0%, у т.ч. державний бюджет 1262166,00 грн., або 100,0%, обласний бюджет 50000,00 грн., або 100,0%, міський бюджет 27239424,92 грн., або 100,0%, інші джерела 142830,00 грн., або 100,0%.

Виконання за основними завданнями і заходами міської цільової програми «Здоров'я населення Вільногірської міської територіальної громади на 2020-2024 роки»:

П.1.1.1.Забезпечення туберкуліном та іншими розхідними матеріалами для виявлення та діагностики туберкульозу та ВІЛ/СНІДу. Обсяг фінансування передбачений Програмою на 2021 рік за рахунок міського бюджету 207299,00 грн. Фактичне виконання 207298,43 грн., або 100% (2061 осіб).

П. 1.2.2. Забезпечення хворої дитини з діагнозом фенілкетанурія лікувальними суміщами. Обсяг фінансування передбачений Програмою на 2021 рік за рахунок міського бюджету 192450,00 грн. Фактичне виконання 192450,00 грн., або 100% (1 дитина).

П. 1.3.1. Здійснення протиепідемічних заходів (засоби індивідуального захисту, медичне обладнання, інше обладнання, лікарські засоби, антисептики та дезінфекційні засоби, медичні вироби та розхідні матеріали, тест-системи, тощо) та забезпечення готовності комунальних підприємств охорони здоров'я для надання медичної допомоги особам, які відповідають визначенню випадку захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої

коронавірусом SARS-CoV-2 по КП «ВМЦПМСД». Обсяг фінансування передбачений Програмою на 2021 рік всього 1157706,00 грн, у т.ч. державний бюджет 75400,00 грн, міський бюджет 1082306,00 грн. Фактичне виконання всього 1157705,92 грн, або 100%, у т.ч. державний бюджет 75400,00 грн, або 100%, міський бюджет 1082305,92 грн, або 100%.

П. 1.3.1. Здійснення протиепідемічних заходів (засоби індивідуального захисту, медичне обладнання, інше обладнання, лікарські засоби, антисептики та дезінфекційні засоби, медичні вироби та розхідні матеріали, тест-системи, тощо) та забезпечення готовності комунальних підприємств охорони здоров'я для надання медичної допомоги особам, які відповідають визначенню випадку захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 по КП «ВЦМЛь». Обсяг фінансування передбачений Програмою на 2021 рік за рахунок міського бюджету 584216,00 грн. Фактичне виконання 584139,59 грн, або 100%.

П. 2.1.1.Забезпечення пільгових категорій населення громади безкоштовними медикаментами. Обсяг фінансування передбачений Програмою на 2021 рік за рахунок міського бюджету 1775353,00 грн. Фактичне виконання 1775352,68 грн, або 100% (269 осіб).

2.1.2.Придбання виробів медичного призначення для окремих груп населення (калоприймачі, уропрезервативи, слухові апарати та підгузки). Обсяг фінансування передбачений Програмою на 2021 рік за рахунок міського бюджету 315803,00 грн. Фактичне виконання 315803,00 грн, або 100% (23 особи).

2.1.3. Відшкодування вартості препаратів інсуліну для лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет. Обсяг фінансування передбачений Програмою на 2021 рік всього 1395804,00 грн, у т.ч. державний бюджет 1186766,00 грн, міський бюджет 66208,00 грн, інші джерела 142830,00 грн. Фактичне виконання всього 1395803,19 грн, або 100%, у т.ч. державний бюджет 1186766,00 грн, або 100%, міський бюджет 66207,19 грн, або 100%, інші джерела 142830,00 грн, або 100% (175 осіб).

3.3.1.Встановлення стимулюючої доплати працівникам, які залучені до боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 по КП «ВМЦПМСД». Обсяг фінансування передбачений Програмою на 2021 рік за рахунок міського бюджету 144202,00 грн. Фактичне виконання 144202,00 грн, або 100% (46 працівників).

4.1.1. Розвиток та підтримка КП «Вільногірський міський центр ПМСД» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області. Обсяг фінансування передбачений Програмою на 2021 рік за рахунок міського бюджету 2882922,00 грн. Фактичне виконання 2882893,54 грн, або 100%.

4.1.2. Розвиток та підтримка КП «Вільногірська центральна міська лікарня» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області». Обсяг фінансування передбачений Програмою на 2021 рік всього 19941772,00 грн, у т.ч. обласний бюджет 50000,00 грн, міський бюджет 19891772,00 грн. Фактичне

виконання всього 19941762,57 грн, або 100%, у т. ч. обласний бюджет 50000,00 грн, або 100%, міський бюджет 19891762,57 грн, або 100%.

4.2.1. Надання допомоги Кам'янській станції екстреної медичної допомоги підстанції Верхньодніпровській ПШБ в м.Вільногірськ для забезпечення поліпшення технічного стану автомобіля медичної допомоги на території Вільногірської міської територіальної громади. Обсяг фінансування передбачений Програмою на 2021 рік за рахунок міського бюджету 100000,00 грн. Фактичне виконання 97010,00 грн, або 97,01%. Економія коштів склалася за результатами процедур закупівель, проведених Кам'янською станцією екстреної медичної допомоги підстанції Верхньодніпровській ПШБ в м.Вільногірськ, укладено договори на меншу вартість, ніж очікувана.

### 5.5. Управління соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

Протягом 2021 року управлінням соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (далі – УСССДМ ДСГП) проводилася робота щодо створення умов для реалізації права кожної дитини на зростання в сім'ї, виховання та утримання дітей за принципом родинності, сприяння усиновленню дітей та створенню системи заохочення і підтримки усиновлювачів, визначення пріоритету форм влаштування, соціального захисту дітей і профілактики серед них правопорушень, збереження сім'ї, запобігання вилученню дітей із сімей, протидії насильству в сім'ї, надання необхідних соціальних послуг, оздоровлення та відпочинку дітей.

Станом на 31.12.2021 року на первинному обліку в службі у справах дітей УСССДМ ДСГП перебували 52 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі:

- 47 дітей, влаштованих до сімейних форм виховання, що становить 90,4 % від загальної кількості дітей на обліку;
- 5 дітей, влаштованих до закладів інтернатного типу, що становить 9,6 % від загальної кількості дітей на обліку.

Протягом 2021 року взято на первинний облік 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, знято з первинного обліку – 9 дітей (7 – у зв'язку з досягненням повноліття, 2 – у зв'язку з усиновленням).

Станом на 31.12.2021 року в службі у справах дітей УСССДМ ДСГП на обліку перебуває 1 подружня пара, яка бажає усиновити дитину.

Станом на 01.01.2022 року у Вільногірській міській територіальній громаді функціонує одна прийомна сім'я, в якій виховується одна дитина, позбавлена батьківського піклування. Соціальне супроводження прийомної сім'ї здійснюється спеціалістом УСССДМ ДСГП відповідно до вимог чинного законодавства. Виплата державної соціальної допомоги на прийомну дитину та грошового забезпечення прийомній матері здійснюється своєчасно і в повному обсязі.

Протягом 2021 року УСССДМ ДСГП спільно з представниками установ та організацій громади проведено 2 рейди «Діти вулиці», виявлено 5 дітей.

Проведення рейдових заходів призупинено у зв'язку з карантинними обмеженнями.

Протягом серпня – жовтня 2021 року в громаді проведено Всеукраїнський профілактичний захід «Урок». Дітей, які не приступили до занять, не виявлено.

Протягом 2021 року до судових інстанцій подано 3 позовні заяви виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області як органу опіки та піклування за матеріалами, підготовленими службою у справах дітей УСССДМ ДСГП, про відібрання малолітніх дітей у батьків без позбавлення їх батьківських прав та про позбавлення батьківських прав. Позовні вимоги органу опіки та піклування за всіма позовами задоволено судом.

Протягом 2021 року спеціалісти служби у справах дітей УСССДМ ДСГП взяли участь у розгляді 20 цивільних судових справ у якості представників органу опіки та піклування та у розгляді 1 кримінальної справи у якості представників служби у справах дітей.

З метою попередження незаконного відчуження житла службою у справах дітей УСССДМ ДСГП ведеться та постійно поповнюється реєстр квартир, право власності на яке або право користування якими мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.

Станом на 31.12.2021 року на квартирному обліку при виконавчому комітеті Вільногірської міської ради Дніпропетровської області перебували 3 дитини та 16 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 18 до 23 років, 12 осіб зазначеної категорії віком до 35 років.

За 2021 рік спеціалістами служби у справах дітей УСССДМ ДСГП організовано та проведено 16 засідань Комісії з питань захисту прав дитини.

Протягом 2021 року до УСССДМ ДСГП надійшло 84 повідомлення про сім'ї, які перебувають у складних життєвих обставинах. В результаті відвідування сімей за адресами їх проживання та складання актів оцінки потреб сім'ї/особи в 26 сім'ях, в яких виховуються 42 дитини, виявлено складні життєві обставини (в розрізі проблем – одинока матір/батько, особи молодіжного віку засуджені до покарання з іспитовим терміном, нарко-алкогозалежність, інвалідність, ризик соціального сирітства, особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, тощо).

З 26 сімей/осіб щодо яких надійшли повідомлення і в яких виявлено складні життєві обставини:

- 13 сімей отримали послугу соціального супроводу;
- 13 сімей отримали послугу консультування.

З 58 сімей/осіб щодо яких надійшли повідомлення і в яких не підтверджено складні життєві обставини:

- 52 сім'ї/особи отримали послугу разового консультування;
- 13 сімей опікунів/піклувальників отримали послугу соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.

З метою здійснення контролю за цільовим використанням державної соціальної допомоги при народженні дитини протягом 2021 року спеціалістами УСССДМ ДСГП проведено 59 перевірок громадян, які отримали державну соціальну допомогу при народженні дитини.

Спільними зусиллями структурних підрозділів органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій, профспілок, депутатами міської ради та батьками було здійснено значний обсяг заходів, направлених на організацію оздоровлення та відпочинку дітей у Вільногірській міській територіальній громаді у 2021 році, а також підвищення якості оздоровчого процесу.

У 2021 році на відпочинок дітей були використані кошти у сумі 232072,97 грн. з міського бюджету для функціонування двох закладів відпочинку з денним перебуванням (пришкільні табори).

У 2021 році загальна чисельність дітей шкільного віку (від 7 до 18 років) у Вільногірській міській територіальній громаді становила 2896 осіб. Впродовж року забезпечено оздоровленням та відпочинком 1449 дітей шкільного віку, що складає 50,0 % від загальної чисельності дітей шкільного віку, з яких 688 дітей, які потребують особливої соціальної уваги і підтримки), а саме:

- забезпечено оздоровленням 1063 дитини, з яких 325 дітей, які потребують особливої соціальної уваги і підтримки;

- забезпечено відпочинком 386 дітей, з яких 363 дитини, які потребують особливої соціальної уваги і підтримки.

Упродовж 2021 року УСССДМ ДСГП, УСЗН ДСГП постійно здійснювався підбір та направлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, до позаміських закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів обласного та державного бюджетів (Артек, Молода гвардія, Перлина Придніпров'я та інші).

У 2021 році для Вільногірської міської територіальної громади за рахунок коштів обласного та державного бюджетів виділено 36 путівок для дітей, які потребують особливої соціальної уваги і підтримки.

З метою забезпечення соціально-правового захисту прав дітей Вільногірської міської територіальної громади, улаштування їх до закладів для тимчасового перебування дітей, у 2021 році використані кошти з міського бюджету у сумі 633 969,00 грн. на утримання дітей громади у комунальному закладі «Апостолівський центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Надія».

УСССДМ ДСГП виконуються дві міські цільові Програми:

Міська цільова Програма захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Вільногірській міській територіальній громаді Дніпропетровської області на 2021-2025 роки. На виконання завдань та заходів Програми у 2021 році виділено – 877044 грн., використано – 877041,97 грн.

Проведено наступні заходи:

- проведено міський захід до Міжнародного дня захисту дітей для дітей-інвалідів, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах;

- виготовлено рекламну продукцію з питання популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- організація оздоровлення та відпочинку дітей;
- утримання дітей Вільногірської міської територіальної громади у комунальному закладі «Алостолівський центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Надія».

Міська цільова Програма розвитку моводіжної, сімейної та гендерної політики у Вільногірській міській територіальній громаді Дніпропетровської області на 2021-2025 роки. На виконання завдань та заходів Програми у 2021 році з міського бюджету виділено – 10800 грн., використано – 10800 грн.

Проведено наступні заходи:

- виготовлено рекламну продукцію з питання національно-патріотичного виховання молоді;
- проведено міський захід до Дня молоді;
- проведено міську акцію до Дня матері, Дня сім'ї;
- виготовлено рекламну продукцію з питань попередження домашнього насильства та протидії торгівлі людьми.

Щиро дякую всім, хто допомагає розвивати Вільногірську міську територіальну громаду.

Громада має багато амбітних планів, які продовжуватимуть започатковану політику змін для покращення життя кожного мешканця громади! Впевнений, разом зробимо більше!

Міський голова



Володимир ВАСИЛЕНКО

## Міський бюджет, дохідна частина, тис. грн

Доходи	Факт 2020 (Відшкодування міським радам та Дмитрівська сілська рада разом)	Уточнений план 2021	Факт 2021	Виконання за 2021 %	У порівнянні з фактом 2020, %
<b>Загальний фонд</b>					
<b>Додаткові надходження, в т.ч.</b>	<b>164 898,3</b>	<b>192 307,3</b>	<b>211 057,1</b>	<b>109,7</b>	<b>128,0</b>
Податок та збір на локалі фізичних осіб	114 782,4	133 423,9	144 871,6	108,6	126,2
Повісток на прибутковий підприємств і організацій, що належать до комунальної власності	: 261,7	235,3	238,9	101,5	18,9
Гроші за землю	29 433,4	35 699,5	40 433,2	113,3	137,5
Адміністративні	4 296,5	5 394,9	6 117,6	113,4	142,4
Інші податки і збори	15 744,3	17 554,7	19 395,8	110,5	128,1
<b>Неподаткові надходження</b>	<b>1 146,3</b>	<b>1 093,7</b>	<b>1 211,5</b>	<b>119,8</b>	<b>105,7</b>
Доходи від операцій з капіталом	0,5	0,3	0,3	100,0	60,0
<b>Разом власних доходів</b>	<b>166 045,1</b>	<b>193 401,3</b>	<b>212 268,9</b>	<b>109,8</b>	<b>127,8</b>
<b>Офіційні трансферти, в т.ч.</b>	<b>45 748,3</b>	<b>50 979,9</b>	<b>50 909,7</b>	<b>99,9</b>	<b>111,3</b>
Субвенції пільгові	45 672,6	50 979,9	50 909,7	99,9	111,5
<b>РАЗОМ ДОХОДІВ ПО ЗАГАЛЬНОМУ ФОНДУ</b>	<b>211 793,4</b>	<b>244 381,2</b>	<b>263 178,6</b>	<b>107,7</b>	<b>124,3</b>
<b>Спеціальний фонд</b>					
Бюджетний податок	97,1	95,5	117,4	122,9	120,9
Грошові стипендії за школу, надані по рішенням закордонства про охорону націоналізму працівників середовища викладачів господарської та іншої діяльності	0,0	0,0	5,1	100,0	100,0
Внесок на складання бюджетних уставов	3 562,0	3 547,5	3 931,1	99,0	110,3
Кошти від відшкодування земель, що належить Автономній Республіці Крим та міста, що перебуває в комунальній власності	70,5	9,0	600,0	400,0	551,1
Кошти від продажу землі	39,1	530,9	530,9	100,0	1 357,8
Навчальні кошти від відшкодування втраченої власності підприємств і підприємств іншої виробничості	0,0	0,0	2 117,4	0,0	100,0
Субвенції всього	600,00	12 234,2	75,40	0,6	12,0
<b>РАЗОМ ДОХОДІВ ПО СПЕЦІАЛЬНОМУ ФОНДУ</b>	<b>4 369,3</b>	<b>16 508,1</b>	<b>7 377,3</b>	<b>43,9</b>	<b>168,8</b>
<b>ВСЬОГО ДОХОДІВ</b>	<b>216 162,7</b>	<b>261 189,3</b>	<b>270 555,9</b>	<b>103,6</b>	<b>125,2</b>

## Бюджет Вільногірської місцевої територіальної громади, юридичною частиною, тис. грн

Лист 2 з 2

Видатки	Факт 2020	Уточнений місяць 2021	Факт 2021	Виконання за 2021, %	У порівнянні з фактом 2020, %
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД</b>					
Відомий, об'єктом де активності збул	170 172,27	227 455,63	270 872,80	98,8	29,7
Державне управління	28 509,54	33 507,55	33 346,85	99,4	116,9
Земель	54 889,83	123 807,09	123 943,22	99,4	140,1
Бюджетна допомога з	28 646,34	27 006,25	27 006,25	100,0	100,0
Спеціальний запит та спеціальне забезпечення	3 586,40	4 872,19	4 872,17	100,0	136,6
Життєва інфраструктура	2 554,14	3 511,22	3 511,22	100,0	116,9
Фінанси, культура і спорт	3 202,67	4 040,64	4 036,81	99,0	123,4
Життєво-економічне покращення	10 967,59	15 335,90	11 392,86	93,1	103,9
Сільськогосподарське господарство та мілітарно	23,82	235,00	238,90	100,0	743,0
Будівництво та регіональний розвиток	0,00	100,00	98,94	98,9	0,0
З'явлення, телекомунікації та інформація	18,85	84,07	83,77	99,6	441,7
Інші урядові та місцеві послуги з економічною діяльністю	50,10	86,94	86,53	99,3	172,7
Громадянський порядок та безпека	797,36	674,62	666,24	76,2	83,6
Особова пенсійна програма середовища	444,71	1 029,80	542,66	53,7	116,8
Запити на експертні та інші послуги з технічної підтримки та професійних послуг	50,00	50,00	50,00	100,0	100,0
Відомий де відсутні до відомий збул	0,00	0,00	0,00	0,0	0,0
Регіональний фонд	2 017,35	2 017,35	0,00	0,0	0,0
Бюджетна допомога	7 209,40	9 212,96	9 212,96	100,0	127,8
Субвенції з місцевого бюджету державного бюджету во інше місце	216,94	356,42	356,36	99,9	164,1
Програми соціально-економічного розвитку регіону	322,51	839,26	816,27	99,9	253,1
Інші субвенції	176 018,20	234 861,27	239 222,89	98,0	129,3
<b>Спеціальний фонд</b>					
Державне управління	173,88	340,20	743,20	100,0	422,6
Земель	2 480,61	611,39	611,39	100,0	20,3
Земельна допомога	2 595,51	226,75	226,75	100,0	8,7
Спеціальний запит із спеціального забезпечення	20,00	0,00	0,00	0,0	0,0
Культура і мистецтво	31,65	210,03	210,03	100,0	663,7
Фінанси, культура і спорт	170,67	280,39	219,99	100,0	0,9
Життєво-економічне покращення	2 043,92	13 031,86	973,10	7,1	47,5
Сільськогосподарське господарство та мілітарно	0,00	2 277,00	0,00	0,0	0,0
Будівництво та регіональний розвиток - велике	118,46	13 803,14	6 674,52	48,4	60,2
Земель, телекомунікації та інформація	7,73	0,00	0,00	0,0	0,0
Інші програмні та спеціальні, подібні до економічного діяльності	660,90	676,45	675,45	99,9	101,4
Цілий фонд	315,33	3 226,18	248,90	7,7	38,8
Інші субвенції	0,00	360,21	169,42	3,00	0,0
Субвенції з місцевого бюджету державного бюджету по виконанню програм соціально-економічного розвитку регіону	32,00	631,56	633,33	99,9	2 041,7
Бюджетні та місцеві послуги, надані місцевим бюджетом, уключаючи	1 584,85	2 793,87	5 426,39	100,0	106,3
<b>РАЗОМ ВИДАТКИ ПО СПЕЦІАЛЬНОМУ ФОНДУ</b>	<b>30 925,30</b>	<b>49 138,07</b>	<b>15 239,49</b>	<b>37,0</b>	<b>22,8</b>
<b>ВСЬОГО ВИДАТКІВ</b>	<b>198 983,50</b>	<b>275 019,28</b>	<b>245 462,38</b>	<b>89,3</b>	<b>123,4</b>



Перелік

міських підприємств, для фінансування і забезпечення фінансовою допомогою територіальних громад

за 2021 рік

№ п/п	Назва програми	Видатки, тис. грн	% виконання
1	Міська міська програма «Інфраструктура і розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 21.11.2016 № 945-22/10)	83,72	99,8%
2	Підприємств безпечності та функціонування підприємств (підприємств) міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 21.11.2016 № 945-22/10) (від 21.11.2016 № 945-22/10)	170,863	99,5%
3	Міська міська програма «Забезпечення і розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 21.11.2016 № 945-22/10)	864,500	100%
4	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	43,490	53,1%
5	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	87,130	97,5%
6	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	2 272,501	97,6%
7	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	27 283,636	200%
8	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	1,217	100%
9	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	47,500	100%
10	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	2 218,966	100%
11	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	871,642	200%
12	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	19,800	100%
13	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	248,150	100%
14	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	2 838,172	100%
15	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	157,785	100%
16	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	2 236,330	97,4%
17	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	268,992	100%
18	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	9 917,703	99,3%
19	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	942,484	82,7%
20	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	3 475,876	94,9%
21	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	4,587	99,2%
22	Міська міська програма «Розвиток міської територіальної громади на 2017-2021 роки» (від 24.11.2016 № 945-22/10)	96,984	98,9%
	<b>Разом</b>	<b>32 242,698</b>	<b>97,0%</b>

Презентік

Місцеві цілі виховних програм, що фінансуються з європейського фонду розвитку Біловодської сільської територіальної громади за 2021 рік

№ п/п	Назва програми	Бюджет, тис. грн	% від загальної
1	Місцева виховна програма „Громадський бюджет Біловодської міської територіальної громади на 2017-2021 роки” (за 27.06.2017 № 341-31/19/21)	191,194	104,6%
2	Місцева виховна програма „Біловодська громада створює майбутнє” (за 17.12.2020 №308-42/19/21)	650,233	99,4%
3	Місцева виховна програма „Дітям” в межах Біловодської міської територіальної громади на 2018-2024 роки” (за 19.12.2019 № 1747-7/19/21)	3 996,763	140,0%
4	Місцева виховна соціальна програма „Разом рухатимемося вперед” на території Біловодської міської територіальної громади на 2015-2021 роки” (за 26.11.2014 № 462-26/19)	81,418	33,3%
5	Місцева виховна програма „Разом рухатимемося вперед” на території Біловодської міської територіальної громади на 2021-2025 роки” (за 17.12.2020 № 47-20/19/21)	4 449,452	100,0%
6	Місцева виховна програма „Разом рухатимемося вперед” в межах Біловодської міської територіальної громади на 2021-2023 роки” (за 23.1.2019 № 466-21/19/21)	14,080	0,0%
7	Місцева виховна програма „Будуємо майбутнє” в межах Біловодської міської територіальної громади на 2011-2021 роки” (за 21.12.2016 № 522-21/19/21)	1 621,259	14,2%
8	Місцева виховна програма „Особистісно-педагогічний розвиток дітей вихованців територіальної громади на 2017-2023 роки”	249,900	7,7%
9	Місцева виховна програма „Програма фізичного виховання на території с/пгт Біловодська міської територіальної громади на 2019-2021 роки” (за 27.02.2019 № 1429-6/19/21)	980,000	100,0%
10	Місцева виховна програма „Інтеграційна програма на території Біловодської міської територіальної громади на 2021-2025 роки” (за 18.02.2021 № 117-06/19/21)	268,754	100,0%
	<b>Разом</b>	<b>9 662,814</b>	<b>43,0%</b>